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Αποδείξτε κ. Βοργιαζίδη
και κ. Παυλίδη ότι δεν  

υπάρχει «βραχυκύκλωμα»!
 Με αφορμή την ραδιοφωνική παρουσία του 
προέδρου των Αστικών Βέροιας και επικεφαλής 
των «ΣΥΝΔΗΜΟΤΩΝ» Παύλου Παυλίδη στον ΑΚΟΥ 
99.6, αναδείχθηκε για μια ακόμη φορά η αδήριτη 
ανάγκη να υπάρξει βούληση από όλες τις «δημοτικές 
πλευρές», συνεννόηση για να σχεδιαστούν 2-3 
βασικά πράγματα για το μέλλον και την ανάπτυξη 
της Βέροιας. Ο κ. Παυλίδης αναφέρθηκε και 
έδωσε τα εύσημα στην παρούσα στήλη της 27ης 
Ιανουαρίου 2021, με τίτλο «Να σχεδιάσουμε την 
Βέροια της επόμενης δεκαετίας», δήλωσε πρόθυμος, 
αλλά πέρα από τις προθέσεις, δεν υπάρχει κανένα 
αποτέλεσμα εδώ και χρόνια. Θέλω να πιστεύω 
ότι η συγκυρία ότι είναι πρόεδρος των Αστικών 
και βασικός αντίπαλος του νυν δημάρχου δεν 
«βραχυκυκλώνει» την υπόθεση, αλλά στο χέρι τους 
είναι αμφότεροι να το αποδείξουν για το καλό του 
δήμου…

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Το «ευχαριστώ» μιας αναγνώστριας στους υγειονομικούς 
του εμβολιαστικού Αλεξάνδρειας

Τηναπόλυτη ικανοποίησή τηςγια την
κατάστασηπουβρήκεστο εμβολιαστικό
κέντροΑλεξάνδρειας,πουστεγάζεταιστο
ΚέντροΥγείας και εντάχθηκεστο δίκτυο
στις 20 Ιανουαρίου, εξέφρασε μια ανα-
γνώστρια μαςπου επισκέφθηκε χθες το
πρωί τα γραφεία τουΛΑΟΥγι’ αυτό τον
σκοπό. «Μόνο παράπονα και γκρίνιες
πρέπει να ακούγονται;Αισθάνομαι την
ανάγκηναπωέναμπράβοκαιέναευχα-
ριστώ για την απόλυτα οργανωμένη κα-
τάστασηπουβρήκα,αλλάκαι τηνθερμή
και υπεύθυνη αντιμετώπιση του γιατρού
καιτωννοσηλευτριώνπουμεεξυπηρέτη-
σαν»,υπογράμμισεηηλικιωμένηκυρία.

Φυσικά κάποιος θα ισχυριστεί ότι α-
πλώς κάνουν σωστά την δουλειά τους,
ωστόσο είναι σημαντικόσε αυτούς τους
ανθρώπουςπουεπίμήνεςμάχονταιστον

υγειονομικόπόλεμοναπούμεκιέναευχαριστώ,όπωςέκανεηαναγνώστριάμας.Γιαναμηνταθεωρούμεόλααυτονό-
ητακαιλέμεμόνοταστραβά…

Νέα «κατολίσθηση» στον δρόμο Βέροιας - Ριζωμάτων
Γιαμιανέα«κατολίσθηση»ή«λασπολίσθη-

ση» στον επαρχιακό δρόμοΒέροιαςΡιζωμά-
των μετά τηνπρόσφατη βροχόπτωση, κοντά
σταΡιζώματα,κάνειλόγοοδημοτικόςσύμβου-
λοςΒέροιαςΘανάσηςΔέλλας.

«Τοοδόστρωμαείναιεπικίνδυνοκαιοιδιερ-
χόμενοιοδηγοίπρέπειναπροσέχουν.

Μάλλον απαιτείται επέκταση των έργων
στοπαρακείμενοπρανέςτουδρόμουκαικατα-
σκευήαντηστηρικτικώνμέσων,αφούπροηγη-
θείγεωλογικήμελέτη.

Οιεπαρχιακοίδρόμοιανήκουνστηνευθύνη
της Περιφέρειας και στο ίδιο σημείο έχουμε
περιοδικές λασπολισθησεις» επισημαίνει, με
προχθεσινήανάρτησήτουστοfb,οκ.Δέλλας.

ΦιλικήεπίσκεψητουμητροπολίτηΚίτρουςΓεώργιου
στοΕθνογραφικόΚέντροτουΓιώργηΜελίκη

Μια ιδιαίτερηεπίσκεψηδέχθηκετο
ΕθνογραφικόΚέντρο του ΓιώργηΜε-
λίκη,στηΜελίκηΗμαθίας. Αυτή, του
ΜητροπολίτηΚίτρους,Κατερίνης

καιΠλαταμώνα κ. κ. Γεωργίου και
τουΠρωτοσύγγελου τηςΜητροπόλε-
ωςκ.Βαρνάβα, τουςοποίουςυποδέ-
χθηκαν ο ΓιωργηςΜελίκης, ο ιστορι-
κός καιπρόεδρος τουΣυλλόγου των
Φίλων του Εθνογραφικού Κέντρου
ΓιάννηςΜοσχόπουλος και ηΖωήΒε-
συροπούλου,  μέλος τουΔ.Σ. Ιδανική
παρέα για αναφορές στις «παλαιές
και ιστορικές σχέσεις τωνΜελικοχω-
ρίων όταν αυτά υπάγονταν πριν το
1928 στην παλαίφατη επισκοπή Κί-
τρους, στην δράση τωνΕπισκόπων,
τουκλήρουκαιτωνκατοίκων,αλλάκαι
στον ήρωαΔεσπότηΝικόλαοΛούση
καιστηνεπανάστασητου1878μετην
θυσίαστοΓαλακτό»,όπωςγράφεισεανάρτησήτουστοfacebookοΓ.Μελίκης.

ΟΜητροπολίτηςΓεώργιοςκαιηακολουθία τουξεναγήθηκανσεόλουςτουςχώρουςτουΕθνογραφικούΚέντρου,α-
νταλλάξανδώρακαιαγάπη-μεμάσκεςφυσικά-αλλάμεέναπλατύχαμόγελοκάτωαπόαυτέςκαιμιαχαράσταμάτια!

«Συμφωνήσαμεότιέχουμεκιεμείςτοδικόμας1821καιευχηθήκαμεεκμέσηςκαρδίαςκαλέςκαισύντομεςαντάμω-
σες!»,αναφέρειηανάρτηση.

Νέοαπαγορευτικό
γιαΧιονοδρομικά

μέχρικαιτις8Φεβρουαρίου
Για τηνπρόληψηπεραιτέρω διασποράς του κορωνοϊού

COVID-19, απόπιθανολογούμενησυνάθροισηπολιτώνστα
χιονοδρομικά κέντρα του νομούμας , ηΔιεύθυνσηΑστυνο-
μίαςΗμαθίας αποφάσισε τηνπαράταση της απαγόρευσης
κυκλοφορίαςπροςταΧ.Κ.Σελίουκαι3–5Πηγαδιώνέωςτην
Δευτέρα8Φεβρουαρίουστις6:00τοπρωί.

ΣτοΑ.Τ.Ομόνοιαςτου0,5εκατ.κατοίκωνυπηρετούν
115αστυνομικοί,στηνΗμαθία400…

Παραπονιούνται, και καλά κάνουν, οιΑστυνομικοί τηςΗμαθίαςότι δενυπήρξαν νέεςμεταθέσειςπροσωπικούπρος
τηνΗμαθία,προκειμένουναενισχυθείηδύναμηκαιναβγαίνουνκαλύτεραοιυπηρεσίες,οιάδειες,ταρεπόκλπ.Μάλιστα,
λόγωκαιτωνδύοομάδωνΔΙ.ΑΣ.καιτηςμίαςομάδαςΟΠΚΕστηνΑλεξάνδρεια,τονίζουνότιήτανεπιτακτικήηαύξησητου
προσωπικού.Πάντως,όπωςπληροφορούμαστε,στηνΗμαθίατων120.000κατοίκωνυπηρετούνπερίτους400αστυνο-
μικούς,ενώτηνίδιαστιγμήστοΑ.Τ.Ομόνοιαςπουεξυπηρετείπερίτις500.000κόσμου,έχειμέσαΕξάρχειακαιόλεςτις
«δύσκολες»περιοχέςτουκέντρουτηςΑθήνας,υπηρετούν115άτομα.Διαφορετικάμεγέθηγεωγραφικά,αλλάδιαφορετικά
καιωςπροςτονβαθμό…δυσκολίας.Σεκάθεπερίπτωση,μόνοθετικάπρέπεινασχολιαστείηδημιουργίανέωνομάδων
ΔΙ.ΑΣ.καιΟΠΚΕστηνΑλεξάνδρειαπουέκαναναμέσωςαισθητήτηνπαρουσίατουςκαιενίσχυσαντοαίσθημαασφάλειας
τωνπολιτών.Μακάριμε τονσχηματισμότωννέωνομάδωνηπολιτικήηγεσίασεπιθανέςμελλοντικές τοποθετήσειςνα
κρίνειότιπρέπειναέρθουνκιάλλοιαστυνομικοί(μάχιμοι)στηνΗμαθίαγιαναενισχύσουντιςυφιστάμενεςδυνάμεις.
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 Έφυγε από τη ζωή 
ο δημοσιογράφος 

Νίκος Κωσταρέλλας
 Έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 76 ετών, 

ο δημοσιογράφος Νίκος Κωσταρέλλας, 
ιδρυτής και εκδότης της εφημερίδας «Χρό-
νος» Κοζάνης και συνεργάτης της ΕΡΤ 
στην περιοχή, στην δεκαετία του 70. Ο 
Νίκος Κωσταρέλλας  μέσα από την δη-
μοσιογραφική του διαδρομή με  ρεπορτάζ 
και  έρευνα,  ανέδειξε σημαντικά ζητήματα 
της περιοχής σε τοπικό αλλά και πανελ-
λαδικό επίπεδο, βάζοντας την σφραγίδα 
του,  στην εκπομπή «Η ΕΡΤ στην Βόρεια 
Ελλάδα».

Ο Νίκος Κωσταρέλλας ήταν πρωτερ-
γάτης της δημοσιογραφίας στην Κοζάνη 
και σφράγισε με το ήθος και την παρουσία 
του το χώρο επί πολλά χρόνια.

Το  πρώτο φύλλο της  ιστορικής εφη-
μερίδας  «Χρόνος»  κυκλοφόρησε στις 27 
Οκτωβρίου 1980, ως εβδομαδιαία στην 
αρχή και στην συνέχεια εκδίδεται καθη-
μερνά, συνεχίζοντας μέχρι σήμερα. 

Στα τέλη της δεκαετίας του ‘80 και αρ-
χές του ‘90, ο εβδομαδιαίος «Χρόνος» τυπώνονταν στις εγκαταστάσεις του ΛΑΟΥ στη 
Βέροια και υπήρχε στενή συνεργασία μεταξύ του Νίκου Κωσταρέλλα και του Μιχάλη 
Πατσίκα.

Η νεκρώσιμη ακολουθία τελέστηκε στον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου Κοζάνης το Σάβ-
βατο 30 Ιανουαρίου, στις 11 το πρωί.

Ο Μιχάλης και Ζήσης Πατσίκας καθώς και το προσωπικό του ΛΑΟΥ, που συνεργάστη-
καν επί χρόνια με τον Νίκο Κωσταρέλλα εκφράζουν ειλικρινή συλλυπητήρια στην σύζυγό 
του Πόπη και στα παιδιά του Γιάννη και Ιωάννα.

«Έφυγε» ο Νίκος Ζειμπέκης 
σε ηλικία 83 ετών

Σε ηλικία 83 ετών (γεν το 1938) »έφυγε» ο Νίκος Ζειμπέκης ο οποίος εργάστηκε ως 
ηλεκτρολόγος στον Δήμο Βέροιας. Πατέρας της γνωστής δικηγόρου Σοφίας Ζειμπέκη και 
παππούς του διεθνή τερματοφύλακα χαντ μπολ του Φιλίππου Βέροιας Νίκου Ζλατάνου.

Ο Νίκος Ζειμπέκης αγαπούσε πολύ το ποδόσφαιρο και από μικρός παρακολουθούσε 
την ομάδα της Βέροιας. Αργότερα όμως την υπηρέτησε και από την θέση του Γενικού 
Αρχηγού επί προεδρίας του Λάκη Πασχαλίδη και μάλιστα την οδήγησαν στην Α’ Εθνική με 
προπονητή τον Γιάννη Ζαφειρόπουλο. 

Η κηδεία του έγινε την Κυριακή 31 Ιανουαρίου στις 12.15 μ.μ από τον ΙΝ Αγ. Αθανασίου 
(Κοιμητήρια Βέροιας) .

O «Λαός» εκφράζει στους οικείους του θερμά συλλυπητήρια  Καλό παράδεισο να έχει...

«Έφυγε» ξαφνικά ο Κώστας Νικολαΐδης 
επιχειρηματίας και αντιπρόεδρος της Βέροιας

Ένας καλός φίλος που τον γνωρίσαμε μέσα από τον αθλητισμό και κατ΄ εξέλιξη από 
την δραστήρια καθημερινότητά του, δεν ζει πια ανάμεσά μας. Ο λόγος για τον Κώστα 
Νικολαΐδη ο οποίος απεβίωσε ενώ κοιμόταν στο σπίτι του στο Χάρενμπεργκ της Γερμα-
νίας όπου ζούσε τα τελευταία χρόνια.

Η είδηση του αιφνίδιου θανάτου του, σε ηλικία 63 χρονών, σοκάρισε την κοινωνία 
του Μακροχωρίου απ΄ όπου κατάγονταν και την ευρύτερη περιοχή της Βέροιας. Ο 
Κώστας Νικολαΐδης στα χρόνια της επαγγελματικής του διαδρομής στην Ελλάδα, ήταν 
εργολάβος τοποθέτησης βιομηχανικών πλακιδίων, αλλά και άλλες επαγγελματικές δου-
λειές, ενώ στα χρόνια που βρίσκονταν στην Γερμανία, διατηρούσε καφετέρια.

Επίσης ο Κώστας Νικολαΐδης ήταν από τους βασικούς συντελεστές της διάσωσης 
της Βέροιας και βασικός οικονομικός αρωγός της στην προσπάθεια της διοίκησης 
του Κώστα Γκαβαϊσέ, όταν αρχές της δεκαετίας του 2.000 η «βασίλισσα του βορρά» 
υποβιβάστηκε στην Δ΄ Εθνική, χωρίς να έχει ούτε έναν παίκτη στο δυναμικό της. Τότε 
λοιπόν, συνέβαλε στα μέγιστα, η Βέροια κατέκτησε την άνοδό της στη Γ΄ Εθνική και με 
την συμμετοχή του Γιώργου Αρβανιτίδη έγινε και πάλι ΠΑΕ για να ακολουθήσει μια νέα 
αγωνιστική πορεία μέχρι την Α΄ Εθνική.  

Εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην οικογένειά του.

Με 24ωρη στάση εργασίας απάντησαν χθες τα Αστικά 
της Βέροιας, στην απουσία οικονομικής ενίσχυσης λόγω COVID
Π. Παυλίδης στον ΑΚΟΥ 99,6: Δυστυχώς κανένας δεν έχει ασχοληθεί μαζί μας…

Τα παραταγμένα Αστικά λεωφορεία 
που ήταν σταθμευμένα εκατέρωθεν του 
δρόμου στην οδό Σταδίου, στο ύψος του 
γηπέδου, χθες Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου, 
ήταν μια μορφή αντίδρασης στα πλαίσια 
της 24ωρης στάσης εργασίας που έκαναν 
τα Αστικά λεωφορεία της Βέροιας, με εξαί-
ρεση τα μαθητικά δρομολόγια. Ο Παύλος 
Παυλίδης, πρόεδρος των Αστικών ΚΤΕΛ 
Βέροιας και επικεφαλής της δημοτικής πα-
ράταξης «Συνδημότες», μίλησε τηλεφωνι-
κά για το θέμα στην εκπομπή του ΑΚΟΥ 
99,6 «Λαϊκά και Αιρετικά» με τους Ζήση 
Μιχ. Πατσίκα και Νίκο Βουδούρη.

 Ο πρόεδρος εξήγησε ότι βασικό αί-
τημα για την 24ωρη στάση εργασίας που 
πραγματοποίησαν ήταν η υπόσχεση που 
είχαν λάβει από το Υπουργείο Μεταφορών 
ότι θα λάμβαναν τον Ιανουάριο μια οικο-
νομική ενίσχυση λόγω COVID των 3.700 
ευρώ για κάθε λεωφορείο, που αφορά 
το χρονικό διάστημα Ιουλίου-Αυγούστου 
2020 και δεν καταβλήθηκε μέχρι σήμερα. 
«Κρίναμε ότι θα έπρεπε κάπως να αντι-
δράσουμε, γιατί κανένας δεν έχει ασχολη-
θεί μαζί μας και δεν έχουμε λάβει καμία απολύτως οικονομική ενίσχυση 
όλο αυτό το διάστημα», συμπλήρωσε ο πρόεδρος των Αστικών Βέροι-
ας. Ο κ. Παυλίδης εξήγησε ότι λόγω τήρησης κάποιων συμβάσεων είναι 
αναγκασμένοι να εκδίδουν τιμολόγια σε συγκεκριμένα χρονικά διαστή-
ματα, με αποτέλεσμα να μην μπορέσουν να ενταχθούν στους κύκλους 
των Επιστρεπτέων Προκαταβολών, ούτε σε κάποιο άλλο πρόγραμμα 
οικονομικής ενίσχυσης.

Παράλληλα υφίσταται πρόβλημα με τις ασφαλιστικές εισφορές των 
μετόχων των Αστικών, αφού ο ΕΦΚΑ έχει να αποστείλει ενημερωτικά 
δελτία για τα οφειλόμενα από τον Ιανουάριο του 2020, με αποτέλεσμα 
να έχουν συσσωρευτεί οφειλές από 2.500-6.000 ευρώ για τον καθένα 
ανάλογα με την ασφαλιστική κατηγορία που ανήκει.

Ο Παύλος Παυλίδης τόνισε ότι υπάρχει πρόβλημα βιοπορισμού για 
τους περισσότερους μετόχους, αφού είναι οικογενειάρχες, πλήττονται 
οικονομικά και δεν μπορούν πλέον να τα βγάλουν πέρα. Ενδεικτικά 
ο πρόεδρος ανέφερε ότι η πτώση του τζίρου στα εισιτήρια αγγίζει το 
75%, ενώ συνολικά η επιχείρηση έχει πτώση του τζίρου κατά 50%. Σχο-

λίασε ότι το υπουργείο Μεταφορών θα πρέπει να ελέγξει τα στοιχεία, 
η οικονομική καθίζηση είναι τεράστια και στην Ημαθία δεν θα λάβουν 
ενίσχυση από τον κρατικό προϋπολογισμό στο τέλος του έτους για να 
καλύψουν το «έλλειμμα» τους, όπως θα κάνουν στην Αθήνα και την 
Θεσσαλονίκη. «Θέλουμε να κυκλοφορούν τα Αστικά ακόμη και με λιγο-
στό κόσμο, αλλά θα πρέπει να μπορούμε να πληρώσουμε τα πετρέλαιά 
μας», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Παυλίδης.

Ο πρόεδρος των Αστικών αναφέρθηκε στους λόγους που εξαιρέθη-
καν τα μαθητικά δρομολόγια από την κινητοποίηση. «Τιμούμε την σύμ-
βαση που έχουμε υπογράψει με την Αντιπεριφέρεια για την μεταφορά 
των μαθητών, που για να είμαστε ειλικρινής αν δεν την τηρήσουμε και 
δεν πληρωθούμε δεν θα έχουμε τα προς το ζην. Ωστόσο έχουμε όλοι 
παιδιά και δεν μπορούμε να αφήσουμε ακάλυπτη την μεταφορά των 
μαθητών, είναι θέμα ανθρωπιάς», τόνισε ο κ. Παυλίδης. Απάντησε σε 
σχετική ερώτηση ότι την σημερινή πρώτη ημέρα επαναλειτουργίας των 
γυμνασίων και λυκείων οι μαθητές ήταν αναλογικά λιγότεροι. Κλείνοντας 
το θέμα συμπλήρωσε ότι συνολικά εργαζόμενοι και μέτοχοι στα Αστικά 
είναι 50 άτομα και στην χθεσινή κινητοποίηση κάλεσαν τον αντιπεριφε-
ρειάρχη Ημαθίας Κώστα Καλαϊτζίδη, ο οποίος προσήλθε και έλαβε τα 

αιτήματά τους για να τα προωθήσει αρμοδίως.
Για τη μετεγκατάσταση των ΚΤΕΛ

Δεν θα μπορούσε να μην ερωτηθεί ο κ.Παυλίδης για το θέμα της 
αξιοποίησης της έκτασης δίπλα από το δικαστικό μέγαρο ως κλειστό γυ-
μναστήριο και την προοπτική μεταφοράς των ΚΤΕΛ εκτός πόλης. Ο κ. 
Παυλίδης θύμισε ότι είναι μια ιστορία που είχε ξεκινήσει από το 2009-10 
επί δημαρχίας Χαρούλας Ουσουλτζόγλου, όταν είχε χαρακτηριστεί η το-
ποθεσία ότι θα πρέπει να εξυπηρετήσει σκοπό κοινής ωφέλειας και είχε 
από τότε ο ίδιος τοποθετηθεί ότι τα λεωφορεία αποτελούν κοινωφελή 
σκοπό. Παράλληλα ο πρόεδρος τόνισε την ανάγκη να δημιουργηθεί σε 
εκείνο το σημείο ο σταθμός υπεραστικών και αστικών ΚΤΕΛ λόγω μελ-
λοντικής ανέγερσης του Διοικητηρίου, Αστυνομικού Μεγάρου, ανάπτυ-
ξης της περιοχής και  εξυπηρέτησης του κοινού. Τέλος ο κ. Παυλίδης 
επεσήμανε την ανάγκη να υπάρξει συνεννόηση για το θέμα και δήλωσε 
πρόθυμος εφόσον κληθεί μαζί με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς να 
συζητήσουν με τον δήμαρχο για το θέμα.

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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Ξεκίνησε η ανανέωση 
των πάσο Αμεα για το 2021

 Από την Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι 
ξεκίνησε η ανανέωση των δελτίων μετακίνησης Αμεα (πάσο) για το έτος 2021.

Η ανανέωση των παλαιών και η έκδοση των  νέων δελτίων γίνεται από την Δ/νση Δημόσιας  Υγείας  
και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Ημαθία και από τα ΚΕΠ του  τόπου κατοικίας των δικαιούχων.

Η έκδοση των νέων δελτίων και η ανανέωση των παλαιών ξεκίνησε από 25-01-2021 και λήγει στις 
31-10-2021.

Τα δελτία θα ισχύουν έως 31-12-2021.

Ρυθμίσεις λειτουργίας των Λαϊκών  Αγορών 
Βέροιας- Αγίου Γεωργίου - Μακροχωρίου

Σύμφωνα με την  υπ΄αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.:6877 (Φ.Ε.Κ. 341 Β/29-01-2021) από σήμερα 01-02-2021 
έως  08-02-2021 και ώρα 6:00 , στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου Βεροίας (Κοινότητα  Βέροιας-Μακροχωρί-
ου-Αγ. Γεωργίου), επιτρέπεται η συμμετοχή  των πωλητών (παραγωγοί και επαγγελματίες), που δραστη-
ριοποιούνται σε αυτές σύμφωνα με την άδειας τους, σε ποσοστό 50% ανά κατηγορία πωλητών. 

Πίνακες με τους συμμετέχοντες θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας (www.veria.gr)  
Η ελάχιστη απόσταση μεταξύ των πάγκων των πωλητών ορίζεται σε πέντε (5) μέτρα με τον ενδιάμεσο 

χώρο κενό – ελεύθερο από αντικείμενα. 
 Υποχρεωτική η χρήση μη ιατρικής μάσκας από το προσωπικό των πωλητών και τους καταναλωτές /

κοινό.
 Επιπλέον συνιστούμε στους καταναλωτές κατά την παρουσία τους στην Λαϊκή Αγορά και στα πλαίσια 

της ατομικής ευθύνης:  
•Να τηρούν τις οδηγίες για τον περιορισμό της διασποράς του ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ covid 19
•Να φροντίζουν την αποφυγή του συνωστισμού στους πάγκους και στους διαδρόμους των  λαϊκών 

αγορών. Απόσταση ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των ατόμων. 
• Να αποφεύγουν  την επαφή με τα χέρια, των προς πώληση προϊόντων (φρούτα και λαχανικά). Η δε 

τοποθέτηση αυτών σε σακούλες, για  λόγους υγιεινής, να γίνεται από τους πωλητές.   
Ο Αντιδήμαρχος 

Στυλιανός  Ασλάνογλου   

Συλλυπητήριο μήνυμα του «ΕΡΑΣΜΟΥ» 
για την εκδημία του Ν. Ζεϊμπέκη

Το ΔΣ και οι εργαζόμενοι του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρα-
σμος» εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια προς την οικογένεια της Σοφίας 
Ζεϊμπέκη, διακεκριμένης Δικηγόρου, μέλους του ΔΣ του Δικηγορικού Συλλόγου 
Βέροιας και μέλους του Διοικητικού μας Συμβουλίου, για την εκδημία του πατέ-
ρα της Νικολάου. 

Ο Νικόλαος Ζεϊμπέκης υπήρξε παππούς του επίσης διακεκριμένου γιου 
της Σοφίας, Νίκου Ζλατάνου και διεθνούς τερματοφύλακα του «ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ» στο χώρο του Χάντμπολ και  ο ίδιος ένας εξέχων συμπολίτης μας που 
υπηρέτησε ενσυνείδητα τόσο στον επαγγελματικό του βίο, ως ηλεκτρολόγος, το 
Δήμο Βέροιας, όσο και τη «ΒΕΡΟΙΑ - Βασίλισσα του Βορρά», που η διαχρονική 

αγάπη και το μεράκι του για το ποδόσφαιρο τον ανέδειξε στη θέση του γενικού αρχηγού της, κατά την 
πλέον ακμάζουσα αθλητική περίοδο για την τοπική μας ομάδα. 

Ευχόμαστε ολόψυχα ταχεία ανάπαυση του εκλιπόντος και ψυχική εδυνάμωση στην οικογένεια της 
Σοφίας.

Με τιμή για το ΔΣ
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου

Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων 
Ν. Ημαθίας: Μηδενική τελικά 

η ενίσχυση με ανθρώπινο 
δυναμικό… Και οι νέες δράσεις 

επανδρώθηκαν από ίδιες δυνάμεις
   

 Την δυσαρέσκειά της εκφράζει η  Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ημαθίας, σχετικά με τις 
τακτικές μεταθέσεις Αστυνομικών για το 2021. Σε ανακοίνωσή τους αναφέρουν τα εξής:

 « Στις 30/01/2021, επιβεβαιώθηκαν οι χειρότεροι φόβοι μας, με την ανακοίνωση των θέσεων 
τακτικών μεταθέσεων αστυνομικών 2021. Το κοντέρ έγραψε -0- για το χαμηλόβαθμο προσωπικό. 

   Με αφορμή την πρόσφατη ανακοίνωση περί ιδρύσεως νέων αστυνομικών δυνάμεων, οι οποί-
ες θα επιχειρούν στην ευρύτερη περιοχή της Αλεξάνδρειας Ημαθίας, δηλώνουμε τα εξής: 

  Η Ένωση μας τοποθετήθηκε δημόσια κατά την διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης, η οποία 
πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο 2020 παρουσία τοπικών φορέων και βουλευτών του Νομού Ημαθίας 
και η θέση μας ήταν ξεκάθαρη. Είναι καθολική απαίτηση όλων μας να ενισχυθεί η αστυνόμευση 
στην ευρύτερη περιοχή της Αλεξάνδρειας ΟΧΙ όμως με τις υπάρχουσες δυνάμεις.

  Για τούτο λόγο, την 01/08/2020 αποστείλαμε αίτημα στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομι-
κών Υπαλλήλων, προκειμένου να ενισχυθεί ο Νομός μας με ανθρώπινο δυναμικό και να μπορούμε 
να επανδρώσουμε τις νέες δράσεις (ΟΠΚΈ ΔΙΑΣ) της περιοχής της Αλεξάνδρειας. Αντ’ αυτού σήμε-
ρα διαπιστώνουμε πως είμαστε πάλι στο ίδιο έργο θεατές. 

 Η προσμένουσα ενίσχυση με ανθρώπινο δυναμικό είναι μηδενική και οι νέες δράσεις επανδρώ-
θηκαν από ιδίες δυνάμεις. Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι να διασαλεύεται η εργασιακή γαλήνη ό-
λων των υπηρετούντων και των υπηρεσιών του Νομού, απ’ τη Νάουσα έως και το Πλατύ Ημαθίας. 
Η μία υπηρεσία ενισχύει την άλλη και στο τέλος όλοι αδυνατούν να χορηγήσουν και τις αυτονόητες 
ημερήσιες αναπαύσεις.

 Ως πότε θα κάνουμε τα πάντα και παντού; Ως πότε θα δουλεύουμε ακατάπαυστα χωρίς άδειες 
και ημερήσιες αναπαύσεις; Ως πότε θα περιμένουμε με αγωνία να μάθουμε τι δουλεύουμε την επό-
μενη μέρα; 

 Κύριο μέλημα μας είναι οι υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας να είναι πλήρως ε-
πανδρωμένες και για να παρέχουν στο έπακρο το αγαθό της ασφάλειας στους πολίτες αλλά και να 
μπορούν να διασφαλίσουν τα κατοχυρωμένα δικαιώματα των μελών μας.

 Είμαστε ενάντια στον κατακερματισμό των υπηρεσιών και αποφασισμένοι να υπερασπιστούμε 
τα δικαιώματα των μελών μας».

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

Μούρτης Απόστολος Κωστούλης Κων/νος

Για Παιδεία, Τουρισμό και Αθλητισμό

Πρόταση ύψους 
431.000 ευρώ κατατέθηκε 
στο «Αντώνης Τρίτσης» 
από τον Δήμο Βέροιας

Πρόταση για χρηματοδότηση ύψους 431.000,00 € στους άξονες προτεραιότητας «Παιδεία, Του-
ρισμός και Αθλητισμός» του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» υπέβαλε ο Δήμος Βέροιας.

Η συγκεκριμένη πρόταση που αφορά στην Πρόσκληση 10 με τίτλο «Συντήρηση ανοιχτών αθλη-
τικών χώρων, σχολικών μονάδων, προσβασιμότητα ΑμΕΑ», περιλαμβάνει τα παρακάτω υποέργα:

1. Κατασκευή εξόδου κινδύνου και ολοκλήρωση πυροπροστασίας 1ου δημ. Σχολείου Βέροιας
2. Κατασκευή ανελκυστήρα και βελτίωση ενεργειακής απόδοσης στο ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής του δή-

μου Βέροιας
3. Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου ποδοσφαίρου Μακροχωρίου
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Στο «σκαμνί» 
οι δράστες για τον 

βιασμό και τον θάνατο 
44χρονης, τον Μάρτιο 
του 2020, στη Βέροια

Στις δικαστικές αίθουσες οδηγείται η υπόθεση που σόκαρε την κοινωνία 
της Βέροιας το Μάρτιο του 2020, της δολοφονίας της 44χρονης που βρέ-
θηκε ημίγυμνη σε πρανές επί της οδού 25ης Μαρτίου στη Βέροια, απέναντι 
από το 6ο Γυμνάσιο Βέροιας και δίπλα στον καταυλισμό ρομά του Εργοχω-
ρίου. Σχεδόν 11 μήνες μετά το περιστατικό, οι δύο φερόμενοι ως δράστες, 
ηλικίας 51 και 48 ετών, που βρίσκονται προφυλακισμένοι στις φυλακές Γρε-
βενών, παραπέμπονται στο Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Θεσσαλονίκης, αφού 
τους ασκήθηκε ποινική δίωξη για βιασμό από κοινού με συνέπεια το θάνατο 
του θύματος. 

Να θυμίσουμε οτι νωρίς το πρωί της 3ης Μαρτίου του 2020, πτώμα γυ-
ναίκας έγινε αντιληπτό από εργαζόμενο στο 6ο Γυμνάσιο Βέροιας και αμέ-
σως σήμανε συναγερμός, καθώς σε λίγη ώρα θα προσέρχονταν οι μαθητές 
για μάθημα. Το άψυχο σώμα της γυναίκας βρισκόταν στο πρανές του δρό-
μου, φορώντας μόνο τα εσώρουχά της, ενώ το κεφάλι της ήταν σκεπασμένο 
με την μπλούζα.

Μετά από τις εξονυχιστικές έρευνας της Ασφάλειας Βέροιας, σε λιγότερο 
από τρεις μέρες, εντοπίστηκαν οι φερόμενοι δράστες της δολοφονίας και 
οδηγήθηκαν σε ανακριτή και εισαγγελέα και προφυλακίστηκαν. 

Σύμφωνα με όσα προέκυψαν από την αστυνομική έρευνα, οι δύο άντρες 
μαζί με το θύμα είχαν νωρίτερα μεταβεί στην περιοχή της Χαλκηδόνας Θεσ-
σαλονίκης για να προμηθευτούν ναρκωτικά. Όταν επέστρεψαν και υπό την 
επήρειά τους, θέλησαν να βιάσουν την 44χρονη, αλλά αυτή αντιστάθηκε και 
στην προσπάθειά τους να την ακινητοποιήσουν της έφραξαν τις αναπνευ-
στικές οδούς και πέθανε από ασφυξία. Στην ιατροδικαστική έρευνα αναφε-
ρόταν ότι ο θάνατος επήλθε από ασφυξία και ότι υπήρχαν ίχνη αντίστασης 
και βιασμού. 

(inveria.gr)

Από τη Φρόσω Καρασαρλίδου 
και βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ: 
Επίκαιρη Επερώτηση για την 
προστασία των εργαζομένων

Επίκαιρη επερώτηση για την προστα-
σία των εργαζομένων κατέθεσαν 56 βου-
λευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, μεταξύ των οποί-
ων η βουλευτής του νομού μας Φρόσω 
Καρασαρλίδου. Η επίκαιρη επερώτηση α-
φορά στην προστασία των εργαζομένων, 
τη στήριξη του εισοδήματος τους, την 
κατοχύρωση των εργασιακών και ασφαλι-
στικών τους δικαιωμάτων, την επαναφο-
ρά των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων, 
τη διασφάλιση της Υγιεινής και Ασφάλειας 
στους χώρους εργασίας και την αντιμετώ-
πιση της ανεργίας.

Όπως επισημαίνουν οι βουλευτές, 
«η κυβέρνηση της ΝΔ αντιμετώπισε 
την κρίση της πανδημίας ως ευκαιρία 
αναδιάρθρωσης της οικονομίας και α-
πορρύθμισης της αγοράς εργασίας. Δεν 
στήριξε την πραγματική οικονομία και τις 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις, επέλεξε την 
επιδότηση της ανεργίας αντί της στήριξης της εργασίας, και 
με τις πολιτικές της τροφοδοτεί τον φαύλο κύκλο της ύφεσης, 
της μείωσης της ζήτησης, της ανεργίας, της φτώχειας και της 
ανασφάλειας».

Επιπλέον, τονίζουν ότι «η κυβέρνηση της ΝΔ επέδειξε 
ανεπάρκεια στην αξιοποίηση των ευρωπαϊκών κονδυλίων», 
κάνουν λόγο για «κατάρρευση» της αγοράς εργασίας, και 
τονίζουν ότι στο σχέδιο Πισσαρίδη «οι εργαζόμενοι και τα δικαι-
ώματα τους αντιμετωπίζονται ως πρόβλημα και όχι ως παρα-
γωγική δύναμη και προβάλλεται ως αναγκαιότητα η ελαστικο-
ποίηση και απορρύθμιση της αγοράς εργασίας και η διατήρηση 
του κατώτατου μισθού σε χαμηλά επίπεδα».

Επερωτούν μεταξύ άλλων τον νέο υπουργό Εργασίας, αν 
θα επιμείνει «στην οικονομικά αδιέξοδη και αντικοινωνική α-
πορρύθμιση και ελαστικοποίηση της εργασίας και στην κατάλυ-
ση των εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων», καθώς 
και στην ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης παραγνω-
ρίζοντας τις δημοσιονομικές και κοινωνικές συνέπειες.

Επίσης:
- Πόσο θα κοστίσει και πώς θα καλυφθεί δημοσιονομικά η 

ασφαλιστική αντιμεταρρύθμιση, από την οποία θα ωφεληθούν 
οι λίγοι, και τα αντίστοιχα οικονομικά συμφέροντα, εις βάρος 
των πολλών, των εργαζομένων, των συνταξιούχων και των 
νέων;

-Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί ώστε να αναγνω-
ριστούν στην πράξη και πλήρως τα εργασιακά δικαιώματα των 
εργολαβικών εργαζόμενων που στην πραγματικότητα καλύ-
πτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες των έμμεσων εργοδοτών 

τους;
-Προτίθεται να θεσπίσει άμεσα πλαίσιο 

κανόνων που να διέπουν την τηλεργασία και 
να διασφαλίζουν τα δικαιώματα των εργαζο-
μένων;

-Πότε θα προχωρήσει στην αναγκαία αύ-
ξηση του κατώτατου μισθού, καθώς αποδεί-
χτηκε ότι η θέση της ΝΔ για διπλάσια θετική 
μεταβολή σε σχέση με το ΑΕΠ και δεν εφαρ-
μόστηκε το 2020, αλλά και μπορεί να καθη-
λώσει τα εργατικά εισοδήματα σε περιόδους 
στασιμότητας και ύφεσης;

-Σε ποιες ενέργειες θα προβεί ώστε να 
παραταθούν, για όλο το χρονικό διάστημα 
που θεσπίζονται περιοριστικά μέτρα στην 
οικονομική δραστηριότητα για την αντιμε-
τώπιση της πανδημίας, οι ΣΣΕ (Συλλογικές 
Συμβάσεις Εργασίας και Διαιτητικές Απο-
φάσεις) κάθε είδους των οποίων η διάρκεια 
ισχύος ή η νομοθετική παράταση των όρων 

τους έληξε ή θα λήξει τους επόμενους μήνες;
-Σε ποιες ενέργειες θα προβεί ώστε να προστατευθούν με 

οριζόντιο τρόπο οι θέσεις εργασίας στον ιδιωτικό τομέα την πε-
ρίοδο της πανδημίας αλλά και να ενισχύσει η Πολιτεία ειδικά τις 
μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις για αυτό τον σκοπό;

-Ποια μέτρα θα λάβει για την αντιμετώπιση της ανεργίας και 
τη στήριξη της απασχόλησης, ιδίως των μακροχρόνια ανέρ-
γων, των γυναικών και των νέων;

-Θα προχωρήσει στην ένταξη κλάδων στα Βαρέα και Ανθυ-
γιεινά Επαγγέλματα (ενδεικτικά υγειονομικοί στο ΕΣΥ, ταχυδια-
νομείς κ.α.) που ειδικότερα και λόγω της πανδημίας αποδείχτη-
κε ότι πρέπει να περιληφθούν στην εν λόγω κατηγορία;

-Θα προχωρήσει στη θεσμοθέτηση προγράμματος επι-
δοτούμενης εργασίας και επιμόρφωσης μέσω του ΟΑΕΔ για 
δεκάδες χιλιάδες άνεργους πολίτες που ανήκουν σύμφωνα 
με την κείμενη νομοθεσία στις ομάδες υψηλού και ενδιάμεσου 
υγειονομικού κινδύνου ώστε να μπορούν να εργαστούν σε 
φορείς του δημόσιου και ευρύτερου δημόσιου τομέα με τα πιο 
αυστηρά υγειονομικά πρωτόκολλα ή και αποκλειστικά εξ απο-
στάσεως;

-Ποια μέτρα προστασίας της υγείας και ασφάλειας στην 
εργασία αλλά και προστασίας της δημόσιας υγείας την περίοδο 
της πανδημίας θα ληφθούν για τους εργάτες γης που θα έρ-
θουν στη χώρα μας για τις ανάγκες της καλλιεργητικής περιό-
δου και ποια μέτρα λαμβάνεται για αυτούς που ήδη εργάζονται 
στον εν λόγω κλάδο εδώ (σχεδιασμό με το Υπουργείο Υγείας 
για διενέργεια ανά τακτικά διαστήματα δωρεάν τεστ από ΚΟΜΥ 
κ.α.);
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 31 Ια-

νουαρίου 2021 στις 11.15 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου (Κοιμη-
τήρια) Βέροιας η Χαρίκλεια Σαββί-
δου σε ηλικία 92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 31 Ια-

νουαρίου 2021 στις 2.30 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Βαρβάρας στην 
Αγ. Βαρβάρα ο Παύλος Θεοδ. Βα-
ρελάς σε ηλικία 83 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 1 Φε-

βρουαρίου 2021 στις 11.00 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Αθανασίου Μικρής 
Σάντας η Ειρήνη Κων. Συμεωνί-
δου σε ηλικία 74 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 30 Ια-

νουαρίου 2021 στις 11.00 π.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Επισκοπής ο Πετικόπουλος Θω-
μάς σε ηλικία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 30 Ια-

νουαρίου 2021 στις 1.15 μ.μ. σε 
στενό οικογενειακό κύκλο λόγω α-
παγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Κου-
λούρας ο Ευθύμιος Λιαπόπουλος 
σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

 Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βε-
ροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντε-
λεήμων: 

Την Τρίτη 2 Φε-
βρουαρίου το πρωί 
θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Μεταμορφώσε-
ως του Σωτήρος Να-
ούσης επί τη εορτή 
της Υπαπαντής του 
Κυρίου.

 Την Τρίτη 2 Φε-
βρουαρίου στις 8:00 
μ.μ. θα ομιλήσει με 
την ευκαιρία της ε-
ορτής της Υπαπα-
ντής του Κυρίου, στο 
πλαίσιο της σειράς 
ομιλιών «Αγιολογία 
και ζωή», μέσα από 
την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 
90.2 FM.

 Την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με θέμα την 
Κλίμακα του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου, μέσα από την ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει για τις μη-
τέρες των Τριών Ιεραρχών Αγίες  Εμμέλεια, Νόννα και Ανθούσα, στο 
πλαίσιο της σειράς ομιλιών «Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  
και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την 
ευκαιρία της εορτής της Αγίας Αγάθης, στο πλαίσιο της σειράς ομιλιών 
«Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλε-
ως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

 Το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει με την 
ευκαιρία της εορτής του Μεγάλου Φωτίου, στο πλαίσιο της σειράς ομι-
λιών «Αγιολογία και ζωή», μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook  και τον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος» στους 90.2 FM.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηρο-
κομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά :

-Τους κ.Ιωάννη Καλλιγά και κ.Κων/νο Καλλιγά , για 
την δωρεά του ποσού των 500 Ε , εις μνήμη της μητέ-
ρας τους Μαρίκας Καλλιγά.

-Την κ.Γιάννα Παπαδοπούλου , για την δωρεά του 
ποσού των 200 Ε , εις μνήμη της μητέρας της Μαρίκας 
Μόζα.

-Την κ.Καλλιόπη Μαρκίκου, για την δωρεά του πο-
σού των 200 Ε , εις μνήμη Αρτεμισίας Μαρκίκου.

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 200 
Ε , για οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την Οικογένεια Αικατερίνης Παπαδάκη , για την 
δωρεά του ποσού των 200 Ε , εις μνήμη Αικατερίνης 
Παπαδάκη.

-Τον Πανελλήνιο Σύλλογο Επιθεωρητών Εργασίας 
, για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη Όλ-
γας Ντάνη , μητέρα του συναδέλφου  τους Αθανασίου 
Ντάνη.

-Τον κ.Αθανάσιο Ντάνη , για την ευγενική προσφορά 
1 πλήρους γεύματος, εις μνήμη της μητέρας του Όλγας 
Ντάνη.

-Τις Οικογένειες κ.Μπέτσα Ιωάννη και κ.Μπέτσα 
Ολυμπίας , για την ευγενική προσφορά ενός πλήρους 
γεύματος , εις μνήμη της μητέρας και γιαγιάς τους Α-
ρετής Μπέτσα , με την συμπλήρωση 1 έτους από τον 
θάνατό της.

-Την Οικ.κ.Τσουγένη Καριοφύλλης ,για την ευγενική 
προσφορά ενός πλήρους γεύματος, εις μνήμη του αδελ-
φού τους Παντελή Τσουγένη , με την συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατό του.

-Ανώνυμη Κυρία,  για την ευγενική προσφορά 1 πλή-
ρους γεύματος, εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Την Οικ.κ.Σωκράτη Σαραφόπουλου και την Οικ.κ.Κο-
σμά Σαραφόπουλου , για την δωρεά του ποσού των 100 
Ε αντί στεφάνου , εις μνήμη Βασιλικής Κεσόγλου.

-Τον κ.Ιωάννη Καραλάγκο, για την ευγενική προ-
σφορά ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη προσφιλών 
προσώπων. 

-Ανώνυμη Οικογένεια  για την ευγενική προσφορά 
ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη του πατέρα και συ-
ζύγου τους Γεωργίου.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 10 
κοτόπουλα για ένα γεύμα , εις μνήμη προσφιλών προ-
σώπων.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 4 
κλούβες μαρουλιών ,για τις ανάγκες του Ιδρύματος.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική προσφορά 2 πίτες 
,εις μνήμη Μάρθας.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική προσφορά 10 Kgr 
πατάτες ,εις μνήμη προσφιλών προσώπων. 

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 4 δο-
χείων (60 L) ελαιόλαδου.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 20 
Ε  , για οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας. 

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 20 
Ε  , για οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας.  

Εκ της Δ/νσεως



Οι καιροί δεν είναι κανονικοί και έτσι το κόμμα της Νέας 
Δημοκρατίας προσαρμοζόμενο στις απαιτήσεις των καιρών 
και στα δεδομένα της πανδημίας, έκοψε διαδικτυακά την πίτα 
του2021, με την παρουσία του Πρωθυπουργού και Προέδρου 
της Ν.Δ. Κυριάκου Μητσοτάκη.  Στην τηλεδιάσκεψη που διορ-
γάνωσε η Γραμματεία Οργανωτικού του κόμματος , συμμετεί-
χαν  περισσότεροι από  τα  400 κομματικά στελέχη από όλη 
την Ελλάδα (Εκπρόσωποι Γραμματειών,  πρόεδροι των ΝΟΔΕ 
και ΔΗΜΤΟ και τομεάρχες), μεταξύ αυτών και ο πρόεδρος 
της ΝΟΔΕ Ημαθίας, Παναγιώτης Παλπάνας,  η πρόεδρος της  
ΔΗΜΤΟ Βέροιας  Συρμούλα Τζήμα, ο πρόεδρος της  ΔΗΜΤΟ  
Νάουσας, Σταύρος Ζάχος και ο πρόεδρος της  ΔΗΜΤΟ Αλεξάν-
δρειας, Νίκος Τάκης. 

 Στο χαιρετισμό του ο Κυριάκος Μητσοτάκης, αφού μετέφερε 
τις ευχές του σε όλους και συγχάρηκε τον Γραμματέα Οργανω-
τικού και οικοδεσπότη της εκδήλωσης Στέλιο Κονταδάκη,  για 
την πρωτοβουλία της διαδικτυακής κοπής της πίτας, αναφέρ-
θηκε στην πανδημία και την αντιμετώπισή της από την Κυβέρ-
νηση της Ν.Δ. το οποίο έχει προσαρμοστεί και έχει αγκαλιάσει 
τις προκλήσεις αλλά και τις ευκαιρίες που η νέα ψηφιακή εποχή 
προσφέρει. Θύμισε επίσης ότι συμπληρώθηκαν πριν από λίγες 
ημέρες πέντε χρόνια από τότε που εκλέχτηκε Πρόεδρος της 
Νέας Δημοκρατίας και συνεπής στη δέσμευσή του να μεγαλώ-
σει την παράταξη η οποία συμπληρώνει ήδη 18 μήνες στην δι-
ακυβέρνηση της χώρας. Αναφέρθηκε επίσης στην αντιμετώπι-
ση των  πολλαπλών κρίσεων τις οποίες κλήθηκε η κυβέρνηση 
να διαχειριστεί ταυτόχρονα, «Ειδικά στο μέτωπο της πανδημίας 
ξέρουμε ότι έχουμε ακόμα να αντιμετωπίσουμε δύσκολες προ-
κλήσεις. Η χώρα αντικειμενικά καθ’ όλη αυτή τη διάρκεια τα έχει 
καταφέρει πολύ καλύτερα από τις πιο πολλές χώρες. Ωστόσο, 
ανά πάσα στιγμή αξιολογούμε τα επιδημιολογικά δεδομένα 
και αν χρειάζεται να κάνουμε μία προσαρμογή στη στρατηγική 
μας, θέλω να το ξαναπώ, δεν θα διστάσουμε να την κάνουμε. 
Από την άλλη σταθήκαμε κοντά στην κοινωνία και στους πιο 
ευάλωτους με ένα πολύ γενναιόδωρο πακέτο στήριξης είτε 
μιλάμε για στήριξη εισοδημάτων, είτε μιλάμε για στήριξη επι-
χειρήσεων, δεν διστάσαμε να στηρίξουμε τον παραγωγικό ιστό 
την κοινωνία, τους πιο αδύναμους, τους ανέργους, αυτούς οι 
οποίοι είναι αποδεκτές του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος. 
Και για όσο χρόνο χρειάζεται μέχρι που να παρέλθει οριστικά η 
υγειονομική κρίση θα το κάνουμε, βάζοντας κριτήρια στήριξης 
αυτών που έχουν ουσιαστική ανάγκη», τόνισε ο κ. Μητσοτάκης 
και πρόσθεσε:

«…Και είμαστε έτοιμοι να κάνουμε ακόμα περισσότερα, πά-
ντα ενωμένοι και πάντα οπλισμένοι με την εμπειρία του χθες, 
τη δύναμή του σήμερα και πάντα με εμπροσθοφυλακή ως Νέα 
Δημοκρατία, το πιο πολύτιμο κεφάλαιο μας που δεν είναι άλλο 

από τις αξίες μας και από τους ανθρώπους μας. Από τα στε-
λέχη της Νέας Δημοκρατίας που πρωταγωνιστούν σε όλες τις 
εκφάνσεις της πολιτικής, κοινωνικής, οικονομικής ζωής».

Όσον αφορά την πίτα του 2021, ο Πρωθυπουργός και 
Πρόεδρος της ΝΔ επέλεξε να αφιερώσει το κομμάτι του στον 
παλαιότερο και πιο στενό του συνεργάτη Θανάση Νέζη, ενώ το 
«ηλεκτρονικό» φλουρί, που αντιστοιχούσε σε έναν φορητό ηλε-
κτρονικό υπολογιστή, έπεσε στη Δημοτική Τοπική Οργάνωση 
Καστελορίζου.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερ-

δοσκοπικός Σύλλογος Γονέων 
και Κηδεμόνων ΑμεΑ Νομού 
Ημαθίας, το Μικτό Κέντρο Δι-
ημέρευσης – Ημερήσιας Φρο-
ντίδας, Απασχόλησης και Κα-
τάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της 
Άνοιξης», οι ωφελούμενοι και 
το προσωπικό, ευχαριστούν 
θερμά: 

-Ανώνυμη κύρια από τη Βέ-
ροια για την προσφορά πρωϊ-
νού προς τους ωφελούμενους 
του Κέντρου.

-Ανώνυμο κατάστημα από 
την Αλεξάνδρεια για τη συνε-
χή προσφορά γευμάτων  προς 
τους ωφελούμενους.

-Την κυρία Πετρομελίδου Αναστασία από την περιοχή της Βέ-
ροιας για τη χρηματική δωρεά για τις ανάγκες του Κέντρου.

-Ανώνυμη κυρία από την περιοχή της Αλεξάνδρειας για τη 
χρηματική δωρεά για την ανέγερση του νέου Κ.Δ.Η.Φ. 

«Στηρίζουμε το έργο μας στην συμμετοχή σας»
ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Covid-19: Δωρεάν 
δειγματοληπτικοί 

έλεγχοι στα Ριζώματα 
Δήμου Βέροιας 

Ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με την Κινητή Μονάδα Υγείας (ΚΟΜΥ) 
του ΕΟΔΥ στην Ημαθία, ανταποκρίνεται άμεσα στην προσπάθεια αντιμετώ-
πισης της πανδημίας του Covid-19 με μαζικούς δειγματοληπτικούς ελέγχους 
πολιτών. Η διαδικασία των δωρεάν rapid test συνεχίζεται την Πέμπτη 4 Φε-
βρουαρίου στην Τ.Κ Ριζωμάτων όπου θα πραγματοποιηθούν δειγματοληψίες 
στο Κοινοτικό Ιατρείο (πλησίον ΚΑΠΗ) τις ώρες από 12 μ.μ έως 3 μ.μ.

Οι πολίτες θα πρέπει να έχουν στείλει μήνυμα για μετακίνηση 1 στο 13033, 
να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ τους, τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας, καθώς και τον 
αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου, στο οποίο θα αποσταλεί το αποτέλεσμα 
του rapid test. 

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Δεν 
ξεχνάμε την αυταπάρνηση και 
τον ηρωισμό των αξιωματικών 

μας την νύχτα των Ιμίων  
 Με τη συμπλήρωση είκοσι πέντε 

χρόνων από το βράδυ της 31ης Ιανουα-
ρίου 1996 και τη συνεχιζόμενη τουρκική 
προκλητικότητα-επιθετικότητα από τον 
Έβρο μέχρι την Κύπρο, ο βουλευτής 
Ημαθίας και Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ 
της ΝΔ, Λάζαρος Τσαβδαρίδης,’ έκανε 
την περασμένη Κυριακή 31 Ιανουαρίου 
2021, την παρακάτω δήλωση:

«Σήμερα είναι ημέρα βαθιάς θλίψης.
Σήμερα τιμούμε και μνημονεύουμε 

τους ήρωες αξιωματικούς του Πολεμι-
κού μας Ναυτικού, τον Χριστόδουλο Κα-
ραθανάση, τον Παναγιώτη Βλαχάκο και 
τον Έκτορα Γιαλοψό, που έπεσαν στα 
Ίμια πριν από 25 χρόνια, υπερασπιζό-

μενοι το πάτριο έδαφος από τον τουρκικό επεκτατισμό.
Κανένας μας δεν ξεχνά ότι η αυταπάρνηση και ο ηρωισμός τους 

είναι πάντα η πιο ηχηρή απάντηση απέναντι στα σχέδια του Τούρκου 
για «γκριζάρισμα» στο Αιγαίο. Κανείς μας δεν πρέπει να ξεχνά ότι κάθε 
σπιθαμή ελληνικού εδάφους υπάρχει στις μέρες μας χάρις σε παρόμοιες 
θυσίες τέτοιων Ελλήνων και Ελληνίδων στο διάβα των αιώνων. Κανείς 
δεν πρέπει να ξεχνά ότι μόνο με πανίσχυρες ένοπλες δυνάμεις που θα 
ορθώνουν ανυπέρβλητο τείχος στην επιθετικότητα κάθε επίβουλου της 
εθνικής μας κυριαρχίας, θα δικαιωθεί στην πράξη η ανδρεία τους.

Αιωνία τους η μνήμη!»

Συμμετείχαν οι περισσότεροι από  τα 400 κομματικά στελέχη από όλη την Ελλάδα

Διαδικτυακή βασιλόπιτα της Ν.Δ. 
παρουσία Μητσοτάκη, με τυχερή στο 

φλουρί την ΔΗΜΤΟ Καστελορίζου
-Από την Ημαθία συμμετείχαν, ο πρόεδρος της ΝΟΔΕ Π. 

Παλπάνας και οι  πρόεδροι των ΔΗΜΤΟ, Βέροιας  Σ. Τζήμα, 
Νάουσας Σταύρος Ζάχος και Αλεξάνδρειας  Νίκος Τάκης
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Μια άκρως ενδιαφέρουσασυνέντευξηπαραχώ-
ρησε το βράδυ της Κυριακής 31 Ιανουαρίου 2021
στην εκπομπή«ΕΛΜαντριγάλ» καιστοραδιόφωνο
τουΑΚΟΥ 99,6FM ο πρόεδρος της ομάδας του
Μακροχωρίου,ΓιάννηςΜηνάς.Οπρόεδρος της ο-
μάδας τουΜακροχωρίου μίλησε για τη πανδημία
τουκορωνοϊούκαιτηνμηέναρξητωνερασιτεχνικών
πρωταθλημάτων, για τις επικείμενες εκλογές τηςΕ-
ΠΣΗμαθίαςαλλάκαιγιατοενδεχόμενοναεμπλακεί
σταδιοικητικάτηςΈνωσης.ΜεταξύάλλωνοΓιάννης
Μηνάςπαραδέχτηκεγιαακόμημιαφοράότιστηρίζει
τοννυνπρόεδροτηςΈνωσης,ΣτέργιοΜουρτζίλα,ε-
νώ τάχθηκε υπέρ τηςπροοπτικής  διεκδίκησης της
προεδρίαςτηςΕΠΟαπότονκ.ΘοδωρήΖαγοράκη.

‘’Δυστυχώςδενβλέπουμεκάποιοφως,δυστυχώς
χάθηκεηχρονιάκαιτοπιολυπηρόείναιότιχάθηκε
ηχρονιάγιατιςπιονεαρέςηλικίεςκαιγιαταπαιδιά
πουφέτος θαπρωταγωνιστούσανε. Εύχομαι στην
πορεία να βρεθεί λύση αλλά δεν το νομίζω’’τόνισε
χαρακτηριστικά. Ο ΓιάννηςΜηνάς τάχθηκε υπέρ
της εκκίνησης τωνπρωταθλημάτων λέγοντας στη
συνέχειαότιηομάδατουΜακροχωρίουπήρεαριθμό
μητρώουκαθώςκαιτηνοικονομικήενίσχυσητηςπο-
λιτείας.‘’Δυστυχώςμόνοστηνμία(1)ομάδαπήραμε
τηνοικονομικήβοήθειακαθώςστηνάλληείχαμεκά-
ποιαπροβλήματαμετηνεφορίαγιατίηομάδαήταν
ακόμασε καθεστώς Γ’Εθνικής από το 2009 και τα
πρόστιμαήτανμεγαλύτερααπόταχρήματαπουθα
παίρναμε.Ανέλαβα τοσωματείομε10προβλήματα
αυτήτηνστιγμήέχει2οπότεείμαστεσεκαλόδρόμο’’

είπεχαρακτηριστικά.ΟΓιάννηςΜηνάςέκανεγνωστό
ότι μέχρι τέλοςΑπριλίου θαανάψουν ταφώταστο
γήπεδοτουΜακροχωρίουμετάαπό10χρόνιακαθώς
μετάαπόενέργειεςτουσυλλόγουκαιμετηνβοήθεια
τουΔήμουΒέροιαςαλλάκαι της κοινότηταςΜακρο-
χωρίου δόθηκε επιτέλους λύση σε ένα διαχρονικό
πρόβλημα.ΗΑκαδημίατουΜακροχωρίουόπωςμας
ενημέρωσε ο κ.Μηνάς με την βοήθεια του κ.Ζαγο-
ράκηβρίσκεταισε διαδικασίαώστε να  ενταχθείσε
ευρωπαϊκόπρόγραμμα δηλώνοντας αισιόδοξος ότι
τελικάθατακαταφέρουν.

ΟΓιάννηςΜηνάςπήρε θέση για τηνπροοπτική
διεκδίκησης τηςπροεδρίας τηςΕΠΟαπό τονκ.Θο-
δωρήΖαγοράκηλέγονταςότιείναιοπιοάξιοςγιατην
θέσηαυτή.Λέγοντας:‘’Θεωρώότιηεπιλογήτουκ.Ζα-
γοράκη για τηνπροεδρία τηςΕΠΟ είναι μια λογική
επιλογή’’.Άφησεανοικτό το ενδεχόμενονα εμπλακεί
μεταδιοικητικάτηςΕΠΣΗμαθίαςενώγιαμιαακόμη
φοράδήλωσεανοικτάτηνστήριξητουστοννυνπρόε-
δροτηςΕΠΣΗμαθίας,ΣτέργιοΜουρτζίλα,κλείνοντας
φανεράτην‘’πόρτα’’σεκάθευποψήφιοπουενδεχό-
μενοςθαδιεκδικήσειτηνπροεδρίατηςΕΠΣΗμαθίας.

Μίλησε για τη συμμετοχή του σε τηλεδιάσκεψη
με τον υφυπουργόΑθλητισμούΛευτέρηΑυγενάκη
δηλώνονταςαπογοητευμένοςγιατηνστάσητωνσω-
ματείων καθώςόπωςο ίδιος είπε κανένασωματείο
δενενδιαφέρθηκεγιατηνεκκίνησητωναγωνιστικών
υποχρεώσεωναλλάμόνο για την ενδεχομένως νέα
οικονομικήενίσχυσηπουθαλάβουν.

Μανώλης Πεχλιβανίδης

Εγκρίθηκε ομόφωνα α-
πό τηΓ.Σ. του«ΕνΣώματι
Υγιεί», η εναρμόνιση του
Καταστατικούμε τονΑθλη-
τικόΝόμο4726/2020

Πραγματοποιήθηκε το
Σάββατο 30 Ιανουαρίου
2021, η 6ηΤακτική Γενική
ΣυνέλευσηΜελών του«Εν
Σώματι Υγιεί» που φέτος
εκτόςαπόΑπολογιστικήή-
τανκαιΚαταστατική.

Η Γενική Συνέλευση έ-
γινε «δια περιφοράς» μέ-
σω τηλεδιάσκεψης, λόγω
των μέτρων αποφυγής
διάδοσης του κορωνοϊού
COVID-19, όπως ορίζει η
ισχύουσαΚΥΑ.

Η συμμετοχή των μελών με δικαίωμαψήφου
στηΓ.Σ.ξεπέρασεκατάπολύτααπότονόμοπρο-
βλεπόμεναποσοστάαπαρτίας (93.3%)και τοσώ-
μα ομόφωνα αποφάσισε την τροποποίηση του
ισχύοντοςκαταστατικούκαιτηνεναρμόνισητουμε

τοννέοΑθλητικόΝόμο(4726/2020)καθώςεπίσης
εγκρίθηκε ο Ισολογισμός 2020 και οΠροϋπολογι-
σμός2021.

ΤιςεργασίεςτηςΓενικήςΣυνέλευσης,χαιρέτησε
οΠρόεδρος τηςΕθνικήςΑθλητικήςΟμοσπονδίας
ΑμεΑκ.ΦουντουλάκηςΓεώργιοςμεβιντεοσκοπη-
μένομήνυμα.

Γιάννης Μηνάς στον ΑΚΟΥ 99,6:
“ΣτηρίζωΣτέργιοΜουρτζίλα-Σωστήη

επιλογήΖαγοράκηγιατηνπροεδρίατηςΕΠΟ”

Πραγματοποιήθηκε η 6η Τακτική
Απολογιστική και Κατασταστική Γενική Συνέλευση 

του «Εν Σώματι Υγιεί»

«Έφυγε» ξαφνικά ο Κώστας 
Νικολαΐδης επιχειρηματίας

και αντιπρόεδρος της Βέροιας
Ένας καλός φίλος

που τον γνωρίσαμε
μέσα από τον αθλη-
τισμό και κατ΄ εξέλιξη
απότηνδραστήριακα-
θημερινότητά του, δεν
ζει πια ανάμεσά μας.
ΟλόγοςγιατονΚώστα
Νικολαΐδη ο οποίος α-
πεβίωσεχθεςτοβράδυ
ενώκοιμότανστοσπίτι
του στο Χάρενμπεργκ
της Γερμανίας όπου
ζούσετατελευταίαχρό-
νια.

Η είδηση τουαιφνί-
διου θανάτου του, σε
ηλικία 63 χρονών, σο-
κάρισε την κοινωνία τουΜακροχωρίουαπ΄ όπου κατάγονταν και την
ευρύτερηπεριοχήτηςΒέροιας.ΟΚώσταςΝικολαΐδηςσταχρόνιατηςε-
παγγελματικήςτουδιαδρομήςστηνΕλλάδα,ήτανεργολάβοςτοποθέτη-
σηςβιομηχανικώνπλακιδίων,αλλάκαιάλλεςεπαγγελματικέςδουλειές,
ενώσταχρόνιαπουβρίσκοντανστηνΓερμανία,διατηρούσεκαφετέρια.

Επίσης ο ΚώσταςΝικολαΐδης ήταν από τους βασικούς συντελε-
στές της διάσωσης τηςΒέροιας και βασικός οικονομικόςαρωγός της
στηνπροσπάθεια τηςδιοίκησης τουΚώσταΓκαβαϊσέ,όταναρχές της
δεκαετίας του2.000η«βασίλισσα τουβορρά»υποβιβάστηκεστηνΔ΄
Εθνική,χωρίςναέχειούτεένανπαίκτηστοδυναμικότης.Τότελοιπόν,
συνέβαλεσταμέγιστα,ηΒέροιακατέκτησετηνάνοδότηςστηΓ΄Εθνική
καιμετηνσυμμετοχήτουΓιώργουΑρβανιτίδηέγινεκαιπάλιΠΑΕγιανα
ακολουθήσειμιανέααγωνιστικήπορείαμέχριτηνΑ΄Εθνική.

Εκφράζουμεταθερμάμαςσυλλυπητήριαστηνοικογένειάτου.

HΜαρίαΝτάνουτουΕΟΣΝάουσας
ξεχώρισεσεαγώνεςαντοχήςστηνΣερβία
ΗΜαρίαΝτάνου

του ΕΟΣ Νάουσας
ήτανηαθλήτριαπου
ξεχώρισε από την
ελληνική ομάδαστο
διεθνήαγώναΣκιΑ-
ντοχήςπουδιεξήχθε
στην Σιένιτσα της
Σερβίαςτις27και28
Ιανουαρίου.  ΗΝα-
ουσαία πρωταθλή-
τρια τερμάτισε στην
πέμπτηθέσηστοα-
γώνισμα των 5 χλμ
ΕΤ  με 122,48 βαθ-
μούςFISκαιπέτυχε
να βελτιώσει τη διε-
θνήβαθμολόγιατης.



Ήταν να μη γίνει η αρχήστο
ΦίλιπποΒέροιας.Με κεκτημένη
ταχύτητα από το ιστορικό διπλό
στοΗράκλειο η ομάδα του Σω-
κράτηΤζιουμάκα, κυριαρχώντας
απόλυτα σε όλους τους τομείς,
παρέσυρε«σανάνεμος»στοχα-
μηλοτάβανοΖηρίνειο την ελλιπή
Κηφισιά και πανηγύρισε τη δεύ-
τερηκαιμάλισταεκτόςέδραςνίκη
στηνιστορίατης,φτάνονταςμέσα
σεμιαεβδομάδατους5πόντους.
Για την ομάδα της Βέροιας, α-
πό την οποία ουδείς υστέρησε,
ξεχώρισανΜπίσετ, Τζιουμάκας,
Γάτσης.

Στο ματς της 6ης αγωνιστι-
κής, η ομάδα του ΣωκράτηΤζι-
ουμάκα,παρουσίατουπροέδρου
τουΤΑΑ,ΔημήτρηΠιτούλια και
του γενικού αρχηγού,Λεωνίδα
Ξανθόπουλουμπήκεπολύδυνα-
μικά και με όπλο της σερβίς και
μπλοκ,,προηγήθηκε με άσο του
Στουτζίνσκισε7-2.

Η ψαλίδα της διαφοράς με-
τέτρεψε μετά το 12-4 το α’ σετ
σετυπικήδιαδικασία,παίρνοντας
κεφάλι στον αγώναμε 25-12, 1-
0.,απότονασταμάτητοΤζούλιαν
Μπίσετ.,πουαφιέρωνεκάθεκερ-
δισμένοπόντοστην κερκίδα των
ανθρώπωντηςδιοίκησηςτηςΒέ-
ροιας.

Τοκερδισμένοσετ,αλλάκυρί-
ωςη εντυπωσιακή εμφάνιση του
α’ σετ «έβαλεφτερά»σταπόδια
των «ερυθρόλευκων» τηςΒέροι-
ας,που κρατώντας τηνυποδοχή
με 3 συνεχόμενες επιθέσεις του
παλιού «Κηφισιώτη» άσου του
Φιλίππου,Μπίσετπροηγήθηκε7-
4.ΗΚηφισιά, έβγαλεαντίδραση,
μείωσεπροςστιγμήνμε τοΖου-
πάνι σε 8-7, αλλά στη συνέχεια
η ομάδα της Βέροιας επέβαλλε
πλήρωςτορυθμότης.Από16-12
το σκορπήγε στο 20-15,ωστό-

σοησκληροτράχηληΚηφισιά με
μπλοκ απόΝικολάκη -Σπηλιώτη
και άσο του Σπυριούνη, έφτασε
και πάλι τη διαφορά σε οριακό
σημείο, 23-22, αλλά οΦίλιππος
Βέροιας με αποτελεσματικότητα
στηνεπίθεσηκαιλάθητωνγηπε-
δούχων ζευγάρωσε με 25-22 τα
κερδισμένατουσετ,βάζονταςτις
βάσεις για το παρθενικό φετινό
τουτρίποντοστοπρωτάθλημα.

Το γ’ σετ ήταν και τοπιο αμ-
φίρροπο με τις δύο ομάδες να
πηγαίνουν χέρι χέρι στο σκορ
μέχρι το 5-5 και τηνΚηφισιά να
ξεφεύγει με τον Σπυριούνη 8-6.
Ο κερδισμένοςσεμίαακόμηαε-
ρομαχίαστοφιλέ, Γάτσης, έφερε
το σκορ στα ίσα και με pipe ο
air Μπίσετ έδωσε προβάδισμα
στονΦίλιππο με 9-8. Το σκλη-
ρό«μπραντεφερ»στοΖηρίνειο
συνεχίστηκε μέχρι και το `14-14,
αφού κάπου εκεί το καλό μπλοκ
τηςΒέροιαςανέβασετηδιαφορά
στο 17-14.Η κόκκινη κάρτα του

διατητήΜυλωνάκη στον τεχνικό
των γηπεδούχων, Νίκο Ζαλμά,
που εν εξάλλωπέταξε το προ-
πονητικό τουμπλοκ χάρισε έναν
ακόμη πόντο στους φιλοξενού-
μενουςπου ξέφυγαν ακόμηπε-
ρισσότερο με 20-15, για να έρ-
θει από αλλεπάλληλα λάθη των
γηπεδούχωνμε 25-19 τοπρώτο
φετινό τρίποντο της ομάδας του
ΣωκράτηΤζιουμάκα.

Διαιτητές:Μυλωνάκης,Μουλά
Ειρ., Παρατηρητής: Ράπτης, Ε-
πόπτες:ΓεωργιάδηςΣτ.,Βαρατά-
σης,Γραμματεία:Παπασηφάκη.

Διακύμανση:
1οσετ:4-8,7-16,9-21,12-25
2οσετ:6-8,12-16,16-21,22-25
3οσετ:8-6,14-16,16-21,19-25
*Οιπόντοι τηςΚηφισιάςπρο-

ήλθαν από 4 άσσους, 31 επιθέ-
σεις, 4 μπλοκ και 14 λάθη αντι-
πάλωνκαιτουΦίλιππουΒέροιας
προήλθαν από 7 άσσους, 35 ε-
πιθέσεις, 12 μπλοκ και 21 λάθη
αντιπάλων.

Τα σετ: 0-3 (12-25, 22-25,
19-25)σε70’

Α.Ο.Π. ΚΗΦΙΣΙΑΣ (Νίκος
Ζαλμάς): Νικολάκης, Ζουπάνι
15 (12/28 επ., 3 άσσοι), Σπη-
λιώτης 5 (2/5 επ., 3 μπλοκ),
Τσαμπερλέιν 3 (2/6 επ., 1
μπλοκ), Σπυριούνης13 (12/21
επ., 1 άσσος, 48%υπ. - 19%
άριστες),ΠαπαδόπουλοςΠ. 3
(3/14επ.,58%υπ. -31%άρι-
στες) / Κοντοστάθης (λ, 55%

υπ. - 9%άριστες),Παπαδόπου-
λοςΓ..

Α.Π.Σ.ΦΙΛΙΠΠΟΣ (Σωκράτης
Τζιουμάκας):Μπισετ 15 (12/20
επ., 1 άσσος, 2 μπλοκ, 45%
υπ. - 27%άριστες),Προύσαλης,
Γάτσης 13 (6/10 επ., 3 άσσοι, 4
μπλοκ),Τζιουμάκας11(9/18επ.,
2 μπλοκ), Στουντζίνσκι 10 (6/10
επ.,3άσσοι,1μπλοκ,53%υπ.-
20%άριστες),Φερέλ5(2/4επ.,3
μπλοκ)/Μπουράκης(λ,88%υπ.
- 53% άριστες), Γραμμενούδης,
Βερβεσιώτης.

ΣτέφανοςΤζουμάκας:
«Ήτανηκαλύτερηφετινή

μαςεμφάνιση»
Φανερά ικανοποιημένος ο

προπονητήςτουΦιλίππουΒέροι-
αςμετηνλήξητουαγώνααγκά-
λιασε  και έδωσε συγχαρητήρια
στουςπαίκτεςτου.

Στηνσυνέντευξητύπου,χαρα-
κτήρισεωςτηνκαλύτερηεμφάνι-
ση,αυτήκόντραστηνΚηφισιάκαι
πολύ σημαντική τη νίκη. Συγκε-
κριμέναείπε:

«Ήτανη καλύτερηφετινήμας
εμφάνιση και περάσαμε χωρίς
καμίααπώλειααπόμία δύσκολη
έδρα, στην οποία όλοι έχουν α-
φήσεικάποιοσετήβαθμούς.Εί-
παμεότιγιαεμάςτοπρωτάθλημα
ξεκινάαπότην5ηαγωνιστική.Σε
όλουςτουςτομείςήμαστανκαλοί
καιθυμίσαμετηνομάδατηςπρο-
ετοιμασίας. Είναι μία σημαντική
νίκηκαισυνεχίζουμε».
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CMYK

ΒΟΛΕΙ
Πρωταθλητής και στην 

«χημεία» ο Φίλιππος Βέροιας
Παραλειπόμενα

απότοΗράκλειοκαιΑθήνα

Γιαδεύτεροσερίεκτόςέδραςματς,οΦίλιπποςΒέροιαςστηνΚη-
φισιά,αποδείχθηκεπολύκαλά«διαβασμένος»καιέφτασεμεεπιτυχία
σεισάριθμεςνίκεςστηVolleyLeague.

Πέρααπόταμαθηματικά,αφούμετην«γλώσσατωναριθμών»τα
παιδιά τουΣωκράτηΤζιουμάκα κυριάρχησανστο3-0 επί των γηπε-
δούχων(7άσσους,35επιθέσεις,12μπλοκ,21λάθηαντιπάλωνένα-
ντι4άσσων,31επιθέσεων,4μπλοκκαι14λάθηαντιπάλωνγιατον
ΑΟΠΚηφισιάς),αλλάκαιτηνιστορίαπουσυνεχίζεινα…γράφειμεε-
πιτυχία,οιερυθρόλευκοιτηςΒέροιαςπήρανάριστακαιστη…Χημεία!

Ίσως τοσπουδαιότερο«μυστικό» της επιτυχίας, αφούπέρααπό
τησκληρήδουλειάαθλητώνκαιπροπονητώνστογήπεδο,ηδιοίκηση
τουΦίλιππουΒέροιας, έχει καταφέρει με τιςμεθοδικές κινήσεις, την
οργάνωση,τηναγάπηκαιπροπάντωντομεράκιτηςγιατοβόλεϊ,να
«χτίσει»μέσασεελάχιστοχρόνο,μία«δεμένη»ομάδα,πουλειτουρ-
γείσανμια«οικογένεια»,μέσακαιέξωαπότογήπεδο,μεστόχοτη
διάκρισηκαιτηνπροβολή,μιαςολόκληρηςπόλης.

Τοόμορφοκλίμαπουχαρακτηρίζειτιςτάξειςτηςομάδας,φάνηκε
καιστηδιάρκεια της5νθήμερηςαποστολήςσεΗράκλειο καιΑθήνα,
όπου ούτε τα 8+ μποφόρ, ούτε τα εκατοντάδες χιλιόμετρα, ούτε η
ταλαιπωρία,ούτεηαπουσίατουβασικούακραίουτηςομάδαςΣτέλιου
Τζιουμάκα,κατάφεραννατοχαλάσουνμέχρικαιταξημερώματατης
Κυριακής,πουηομάδαγύρισεστηβάσητης.

Από ταπροεόρτια ενπλωκεράσματα του teammanager,Δημή-
τρηΑναστασίου, για τα επικείμενα γενέθλιαστην επιστροφήαπό το
Ηράκλειο,μέχρικαιτονασφαλήκαιευχάριστογυρισμόμετοπούλμαν
τουΜάνουΡάλληστηΒέροια,τοκέφικαιταχαμόγελαξεχείλιζανστην
αποστολήτηςαήττητηςγιαδεύτεροσερίματςομάδαςτουΦιλίππου.

Με τονπρόεδρο τουΤΑΑ,ΔημήτρηΠιτούλια και τον γενικό αρ-
χηγό,ΛεωνίδαΞανθοπουλο να ζουνσυγκινημένοι όπωςπάντα, με
πάθοςαυτέςτιςστιγμέςκαιπλημμυρισμένοιαπόαίσθημαδικαίωσης
γιαόσαέχεικαταφέρειμετόσεςθυσίεςηομάδαπουονειρεύτηκεπριν
απόέναχρόνοηδιοίκηση, τοκλίμαήτανάκρωςπανηγυρικόμε την
ψυχολογίατωνεπιβατώνστοζενίθ.

Τηστιγμή μάλισταπου ένας ένας οι αθλητές και οι συντελεστές
τουΦιλίππουπήρανσταχέριατουςτομικρόφωνο,γιαναδείξουντις
τραγουδιστικές τους ικανότητες, το κέφι χτύπησε…κόκκινο.Με την
αποστολήτηςομάδαςναθυμίζεικάτιαπόπαρασκήνιατου«Ελλάδα
έχειςταλέντο»η«ΤheVoice”

λίγοπρινταμεσάνυχτα,οΤέβινΦέρελμεμπαντάναστοκεφάλι,
ξεσήκωσε όλο το πούλμαν ερμηνεύοντας σε μία…πειρατική δια-
σκευή,το«Ξημερώματα»τουΚωνσταντίνουΑργυρού,ενώτηνπαρά-
σταση«έκλεψε»οσυμπατριώτηςτουαπότηνΑγίαΛουκία,Τζούλιαν
Μπίσετ, κάνονταςαμέσωςόλες τις…καρέκλες να γυρίσουν, ακόμη
καικάποιωνμισοκοιμισμένων.

ΟεκτωνκορυφαίωνστοματςτουΖηρίνειου,μεπολύπάθοςκαι
φοβερή…σκηνικήπαρουσία, αφιέρωσεστις γυναίκες ζωής του, τη
σύζυγότουΔόμνακαιτηνκόρητουΚάτια,το«Κοριτσάκι»τουΠέτρου
Ιακωβίδη,ενμέσωπολλώνπειραγμάτωναπότην…ενθουσιώδηγα-
λαρία.

Στο ίδιο μοτίβο και το άσμα τουΘοδωρήΦέρρη «Τααμαρτωλά
σουμάτια»από τονμέτρ της υποδοχής,ΑντώνηΜπουράκη, ενώο
φροντιστής «μάλαμα» της ομάδας,ΆκηςΣτεργιόπουλος έδωσε μια
πιοέντεχνηνόταστοταξίδι,τραγουδώνταςτην«Πριγκηπέσσα»του
ΣωκράτηΜάλαμα.Μάλισταοαγαπημένος«Περού»τηςομάδαςδεν
σταμάτησεμέσασεθερμάχειροκροτήματα,ναευχαριστείτουαθλητές
γιατο…λογαριασμόπουάνοιξαναυτήτηνεβδομάδαστοπρωτάθλη-
μαμεδύονίκες,επαναλαμβάνονταςμέσασεσυγκίνηση«να’στεκαλά
ρεπαιδιά…».

ΚιόλααυτάδίχωςηομάδατουΦιλίππουνακέρδισε«κούπα»η
νασυμμετείχεσε κανέναν τελικό…Απλά και μόνο γιατί στηΒέροια
αγαπάνε το βόλεϊ, το αντιμετωπίζουν κάθεστιγμήσαν «γιορτή» και
έχουνπολλάόνειραγιατο«καμάρι»τηςπόληςτηςΗμαθίας.Φαντα-
στείτελοιπόντιέχειναγίνεισεπερίπτωσηπουηΒέροια,όπωςέχει
ζητήσει,αναλάβειτελικάτηδιοργάνωσητουφετινούFinal4τουΛίγκ
Καπ«Ν.Σαμαράς»καιφτάσειστηδιάκριση…

ΟκαλύτεροςφετινόςΦίλιππος
«άλωσε»τοΖηρίνειονικώνταςτηνΚηφισιά

με0-3σετ

Ανακοίνωση της Ε.Σ.Α.Π. για 
κρούσμα covid 19 στην ομάδα 

βόλεϊ του ΑΟΠ Κηφισιάς
Και νέο κρούσμα κορονοϊού εντοπίστηκε στονΑΟΠΚηφισιάς,

όπωςγνωστοποίησεμεαπό(1/2)ανακοίνωσήτηςηΕΣΑΠ.
Σύμφωναμεαυτή,οπαίκτηςβρέθηκεθετικόςμετάτηναναμέτρη-

ση τουΣαββάτουμε τονΦΙΛΙΠΠΟΒέροιας για την 6ηαγωνιστική
τηςΑ1βόλεϊτωνανδρών.Υπενθυμίζεταιότιτιςπροηγούμενεςημέ-
ρεςάλλοι τέσσεριςπαίκτες τουΑΟΠΚηφισιάς είχανβρεθεί θετικοί
στονκορονοϊό.

ΑνακοίνωσητηςΕΣΑΠ
ΗΕ.Σ.Α.Π.ανακοινώνειπωςμετάαπόεπίσημηενημέρωσηπου

είχε από τοΤ.Α.Α.Α.Ο.Π.Κηφισιάς, αθλητής της ομάδαςβρέθηκε
θετικόςσετεστcovid-19πουέγινεμετάτοναγώναμετονΑ.Π.Σ.Φί-
λιπποΒέροιας.

Οαθλητήςμπήκεσεκαραντίνακαιενεργοποιήθηκανοισχετικές
διατάξεις τουυγειονομικούπρωτοκόλλουκαι ενημερώθηκανεπίση-
μαοιαρμόδιεςαρχέςκαιηΓ.Γ.Α.

Πρόκειται συνολικά για τονπέμπτοαθλητή τουΑ.Ο.Π.Κηφισιάς
πουμπαίνεισεκαραντίνα.Οιυπόλοιποιαθλητέςτηςομάδαςθακά-
νουννέοέλεγχοcovid19
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

01-02-2021 μέχρι 

07-02-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
01/02/2021 έως 05/02/2021

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Τρίτη 02-02-2021

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΠΑΠΑΡΗ Χ. Ο-

ΛΥΜΠΙΑ  ΜΑΛΑ-

ΚΟΥΣΗ4 (Πλ.Αγ.

Αντωνίου) 23310-

67420

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ Α-

ΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ723310-28594

16:00-21:00ΠΑΝΤΑΖΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΑΪΒΑ-

ΛΙΟΥ 2 &ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ - ΚΕΝΤΡΟΠΡΟΜΗΘΕΑ

23310-66812

21:00-08:00 ΖΕΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ& ΣΙΑΟ.Ε. ΚΟ-

ΝΙΤΣΗΣ 15 ΚΑΙ ΕΜΜ. ΖΑΧΟΥ ΓΩΝΙΑ (περ ΚΤΕΛ)

23310-62163

Φαρμακεία

ΑπονεμήθηκεστονΖαφειράκη
Νάουσαςτοκύπελογιατην
άνοδοστηνHandballPremier

ΤοΣάββατοέγινεστοκλειστότηςΝάουσαςηαπονομήτουκυπέλλου
στηνομάδαχαντ-μπολ τουΖαφειράκη, για τηνκατάκτηση τηςπρώτης
θέσηςστοπερσινόπρωτάθλημα τηςΑ2 και τηνάνοδοστηνHandball
Premier .Η τελετή δεν έγινεστονπρογραμματισμένο χρόνο της, στις
αρχέςτηςπεριόδου,λόγωτωνπεριοριστικώνμέτρωνγιατονκορωνοϊό.

Παρουσία τηςπροέδρουτουΖαφειράκη,ΔέσποιναςΡάλλη,κόπηκε
καιηβασιλόπιτατηςνέαςχρονιάς,μεευχέςγιαεπιτυχίες,υγείακαιγρή-
γορηεπιστροφήστηνκανονικότητα.

Προςτοπαρόνοινίκεςκερδίζονταιστοντομέατουκορωνοϊού,αφού
όλατατεστπουέγινανκαιτοΣάββατοήταναρνητικά.

Τααποτελέσματατης5ηςαγωνιστικής
στηνSL2

Σάββατο 30/1/21 
Ξάνθη–ΠΑΕΧανιά0-0
Ξάνθη (Πόποβιτς):Μπέντο, Τσαμούρης

(79′ Κέβιν), Τζούρμαν,Θυμιάνης (90+1′ Τ.
Παπάζογλου), Θ. Παπάζογλου (79′ Καπνί-
δης),Τάτος (72′Βόλτερς), Σιατραβάνης (72′
Μυστακίδης), Στάθης,Δημούτσος, Βέρκερ,
Έμπερτ.

ΠΑΕΧανιά (Βοσνιάδης): Κουτζαβασίλης,
Ανδρέου, Γρομητσάρης (83′ λ.τΑναστασό-
πουλος), Σωτηράκος, Ζιούλης,Πλέγας (83′
Τριανταφυλλάκος),Κάρλος(65′Μπραμπίγια),
Μακένα (83′Διαμαντόπουλος), Καμαρά (74′
Βρετός),Παναγιωτούδης,Σουντουρά.

Διαιτητής:Κοτσάνης(Δράμας)

ΑΟΤρίκαλα–Λεβαδειακός1-3
ΣΚΟΡΕΡ: 51′Αλμπάνηςσουτ – 35′ αυτ.

Σουλιώτης,45′Τζιώραςσουτ,72′Νίλισουτ
Στο 34′ εκτέλεση φάουλ τουΜεχία από

αριστερά ο Νίκας πήρε την κεφαλιά στέλ-
νοντας την μπάλαστο οριζόντιο δοκάρι του
Γκάρα!

Στο 41′ οΤζιώρας από το ύψος τουπέ-
ναλτι έκανε την μπαλιά και την έστειλε στο
δεξίδοκάριτουΓκάρα!

ΑΟΤρίκαλα (Χαραλαμπίδης):Γκάρας,Ρι-
ζογιάννης,Σουλιώτης,Πιαστόπουλος,Παπα-
γεωργίου (46′ Ευθυμίου), Σταματής,Πέλκας
(84′Κλεμέντε), Σκόνδρας,Ντιαλόσι (72′Χα-
τζηκωνσταντίνου),Νιάρος (63′Διαμαντόπου-
λος),Σιλβάνο(46′Αλμπάνης).

Λεβαδειακός (Αντωνίου): Γκέκας,Μύγας,
Λιάγκας, Βήχος, Νίκας, Καραχάλιος,Μεχία
(85′ Τσάπρας), Πολέττο (85′ Παναγιώτου),
Συμελίδης (79′Ν’Νομό),Νίλι (90+3′Θεοχά-
ρης),Τζιώρας(90+3′Μαρίνος).

Διαιτητής:Μπεκιάρης(Καρδίτσας)

Κυριακή 31/1/21 
ΑΕΚαραισκάκης-Εργοτέλης  0-1σκό-

ρερ65’Πατρινός
Στο 19′ οΛόβριτς έκανε το σουτ από το

ύψος της μικρής περιοχής και έστειλε την
μπάλαστο αριστερό δοκάρι της εστίας του
Κατσιμήτρου!

ΑΕΚαραϊσκάκης (Αργυρίου): Σοϊλεμέζο-
γλου, Φαν Ίπερεν, Γιαννιώτης, Ρουμπαν-
γκούκα, Γαλεάδης (62′ Γυφτοκώστας),Δού-
μτσιος,Μαραθωνίτης(81′Τάμπας),Κορέλλας
(62′ΛουίςΦελίπε), Παπανίκου, Κόκας (74′
Νταλακούρας),Λόβριτς.

Εργοτέλης (Ταουσιάνης): Κατσιμήτρος,
Σερβιλάκης,Νεράλ,Μπάτζιος,Μαζουλουξής,
Πέϊος,Τσέλιος (63′Μπουτσάκης),Αμπντου-
λάχι,Κόνραντ (46′Μπουρσέλης),Κωστανά-
σιος (62′ Πατρινός),Μανουσάκης (86′ Κα-
τσούρρι).

Διαιτητής:Τάσης(Ηπείρου)

ΑπόλλωνΛάρισας–Παναχαϊκή0-3
ΣΚΟΡΕΡ:18′Μουστακόπουλοςσουτ,37′

Γιούσηςσουτ.90+2′Κόκαςσουτ
Στο66′ οΑθανασιάδης εκτέλεσεπέναλτι,

αλλάέστειλετηνμπάλαστοδοκάριτηςεστί-
αςτουΚολοβούρη!

ΑπόλλωνΛάρισας(Μάγγος):Αστράς,Τζο-
βάρας (46′ Γκόλιας),Αθανασιάδης, Χατζής,

Σκούπρας,Μόρας,
Νύκταρης, Καρρίκι
(46′ Παναγιώτου),
Μπούσης, Μπάλ-
λας,Τασιούλης (59′
Γκουντρουμπής).

Παναχαϊκή (Πα-
παδόπουλος): Κο-

λοβούρης,Αποστολόπουλος, Πλιάτσικας,
Λαρέα,Σταμόπουλος,Μουστακόπουλος (46′
Μπρους),Ανάκογλου, Γιούσης (81′ Κόκας),
Μπάτροβιτς (47′ Πατάπης),Αραβίδης (66′
Μαρκοπουλιώτης),Κουσκουνάς.

Διαιτητής:Τσιμεντερίδης(Κοζάνης)

Ιωνικός–ΟΦΙεράπετρας2-1
ΣΚΟΡΕΡ: 14′ Πλατέλλας σουτ, 56′ Α-

μπούντ-Ομάρκεφ.–42′Μπαράτασουτ
Ιωνικός (Σπανός): Αναγνωστόπουλος,

Μουστάκης,Κύργιας (26′ λ.τΦαζός),Φουρ-
λάνος (43′ λ.τΤσιριγώτης),Αμπούντ-Ομάρ,
Κόρμπος, Γκοτσούλιας, Ρόλε (83′ Τιεντσέ),
Ματσούκας (83′Μάναλης), Πλατέλλας, Κά-
στρο.

ΟΦ Ιεράπετρας (Παπαματθαιάκης): Πα-
παδόπουλος,Μασουέρο, Σμίλτος, Καψάλης
(71′Πριόνας), Ζήσης,Λεμονής (71′Τσακμά-
κης),Αρναούτογλου (54′Φουάσης), Βογια-
τζής (66′ Χατζιπιρπιρίδης), Γκίνη,Μπαράτα,
Κούστα(70′ΝτάλαΚόστα).

Διαιτητής:Κατοίκος(Αθηνών)

ΔόξαΔράμας–Διαγόρας0-2
ΣΚΟΡΕΡ: 15′Μπαστακός σουτ, 68′ Κο-

ντοχρήστοςφάουλ
ΔόξαΔράμας(Κολιτσιδάκης):Στεφανάκος,

Σπυρόπουλος (79′ Βουγιακλίγια), Παπαρ-
γυρίου,Μπολάκης, Κουκόλης, Χάμοντ (79′
Μαρινάκης),Μενσά (85′Παρασκευάς),Φυ-
τόπουλος (58′Αγγελόπουλος), Κόντος (58′
Μπελεβώνης),Μαυρίας,Σαμπανίδης.

Διαγόρας (Θεοδοσιάδης): Τσέλιος, Σαν-
δραβέλης,Κοντοχρήστος (85′Τσιαντούλας),
Ρουγκάλας,Σελινιωτάκης,Ντοριβάλ,Μασού-
ρας,Αλάεθ (78′Δημητρούλας),Μπαστακός
(72′Σμυρλής),Λινάρδος (72′Αυγενικού),Γε-
ωργίου(78′Μανωλάκης).

Διαιτητής:Δράγουσης(Κιλκίς)

Βαθμολογία
1)Λεβαδειακός................................... 11
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4)ΑΟΤρίκαλα.......................................8
5)Ιωνικός.............................................8
6)ΑΟΞάνθη.........................................6
7)Εργοτέλης.........................................6
8)ΑΟΧανιά..........................................3
9)ΑΕΚαραισκάκης...............................3
10)ΟΦΙεράπετρας...............................3
11)ΑπόλλωνΛάρισας...........................2
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Χάντμπολ
Πρωταθλήτρια κόσμου

η Δανία Νίκησε στον τελικό
την Σουηδία 26-24

ΗΔανίαεπικράτησεμε26-24τηςΣουηδίαςστοντελικότουΠαγκοσμίου
πρωταθλήματοςχάντμπολτηςΑιγύπτουκαιπαρέμεινεστονθρόνοπουείχε
ανέβειτο2019.

Μετάαπό το 2019 κέρδισε το χρυσόμετάλλιοστοΠαγκόσμιοΠρωτά-
θληματου2021πουολοκληρώθηκετηνΚυριακή(31/1)στηνΑίγυπτο.

Στονμεγάλοτελικόεπικράτησεμε26-24τηςΣουηδίαςκαιέγραψεξανά
ιστορία.ΚορυφαίοςπαίκτηςκαιπάλιήτανοΜίκελΧάνσενοοποίοςπέτυχε
7γκολκαιόπωςτο2019έτσικαιτο2021είναιοMVP!

ΣτονμικρότελικόηΙσπανίαεπικράτησεμε35-29τηςΓαλλίαςκαιανέβη-
κεστο3οσκαλίτουβάθρου.

SL2
Σπουδαία«διπλά»απόΛεβαδειακό,Διαγόρα,

ΠαναχαικήκαιΕργοτέλη

Οι τηλεοπτικές μεταδόσεις
των αγώνων, από την 6η έως
την11ηαγωνιστική,τηςΣούπερ
Λιγκ2.

Αναλυτικά:
6η αγωνιστική:
Εργοτέλης-Ξάνθη (6/2 -

14:45,ΕΡΤ3)
Παναχαϊκή-Ιωνικός (7/2 –

14:45,ΕΡΤ3)
7η αγωνιστική:
Δόξα Δράμας-Παναχαϊκή

(10/2–15:00,ΕΡΤ3)
8η αγωνιστική:
Ξάνθη-Τρίκαλα (13/2 –

14:45,ΕΡΤ3)
Παναχαϊκή-Λεβαδε ιακός

(14/214:45,ΕΡΤ3)
9η αγωνιστική:
Διαγόρας-Ξάνθη (17/2 –

15:00,ΕΡΤ3)
10η αγωνιστική:
Εργοτέλης-Παναχαϊκή (20/2

–14:30,ΕΡΤ3)
Ιωνικός-Λεβαδειακός (21/2 –

14:45,ΕΡΤ3)
11η αγωνιστική:
Χανιά-Ιωνικός (27/2–14:45,

ΕΡΤ3)
Παναχαϊκή-Ξάνθη (28/2 –

14:45,ΕΡΤ3).
*Όλες οι υπόλοιπες αναμε-

τρήσεις θα μεταδοθούν από το
ERTFLIX.

SL2: Τα τηλεοπτικά
6ης έως 11ης αγωνιστικής



Τον απολογισμό των πεπραγμένων της διοίκησης της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για το 2020 παρουσίασε 
στη χθεσινή ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβου-
λίου, ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος 
Τζιτζικώστας.

Ο κ. Τζιτζικώστας αναφέρθηκε στις πρωτοβουλίες, τα 
έργα και τις δράσεις για την αντιμετώπιση της πανδημίας του 
κορονοϊού, που αποτέλεσε κυρίαρχο μέλημα της διοίκησης 
της Περιφέρειας το προηγούμενο έτος, χωρίς ωστόσο να 
εμποδίσει την υλοποίηση του σχεδίου της για την ανάπτυξη 
της Κεντρικής Μακεδονίας, το οποίο υλοποιείται μέσα από 
1.036 έργα και δράσεις σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες 
της Κεντρικής Μακεδονίας, συνολικού προϋπολογισμού 2 
δισεκατομμυρίων ευρώ.

Όπως τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Τζιτζικώστας: «η Πε-
ριφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας βρίσκεται και το 2020, στις 
πρώτες θέσεις μεταξύ όλων των φορέων του Δημοσίου, με το 
υψηλότερο συνολικό ποσό υπογεγραμμένων συμβάσεων και 
χρηματοδοτήσεις που ξεπερνούν για το έτος, τα 200 εκατομμύ-
ρια ευρώ».

Ο απολογισμός του Περιφερειάρχη επικεντρώθηκε στους 
εξής εννέα τομείς: Υγεία – Κοινωνία, Οικονομία – Πρόγραμμα 
«Διέξοδος», Υποδομές, Επιχειρηματικότητα – Καινοτομία, 
Πρωτογενής Τομέας – Τουρισμός, Περιβάλλον, Πολιτισμός, 
Ποιότητα Ζωής, Αλληλεγγύη, στους οποίους ανέλυσε διεξοδικά 
τα κυριότερα έργα που πραγματοποιήθηκαν.

«Από τον Φεβρουάριο του 2020 η χώρα μας, όπως και 
όλες οι χώρες σε όλο τον κόσμο, δίνει μία διαρκή μάχη με 
έναν αόρατο εχθρό. Και καθώς πλέον διανύουμε τις πρώτες 
εβδομάδες του 2021, η ευχή όλων μας είναι το νέο έτος να είναι 
τελείως διαφορετικό, να είναι καλύτερο, να είναι η χρονιά που 
θα ξαναβρούμε τη ζωή μας. Και παρά τις καθυστερήσεις στις 
παραδώσεις των εμβολίων από τις εταιρείες στα κράτη μέλη 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μπορούμε να είμαστε αισιόδοξοι, ότι 
βρισκόμαστε στην αρχή του τέλους της πανδημίας. Όσο όμως, 
προχωρούν οι εμβολιασμοί, που θα θωρακίσουν την κοινωνία 
και τη χώρα μας, εμείς δεν εφησυχάζουμε. Συνεχίζουμε τη 
συλλογική προσπάθεια, συνεχίζουμε να τηρούμε όλα τα απα-
ραίτητα μέτρα. 

Ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε και στο επόμενο διάστημα 
υπογραμμίζοντας ότι «η υγειονομική κρίση, μετά τη σαρωτική 
οικονομική κρίση, βρήκε για δεύτερη φορά τις Περιφέρειες και 
συγκεκριμένα την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας έτοιμη 
να ανταποκριθεί σε ανάγκες που εκτίνονται και πέρα από την 
αποστολή της, παρά τις πρωτόγνωρες συνθήκες, παρά τις 
διαχρονικές, δομικές αδυναμίες της πολιτείας και της αυτο-
διοίκησης, παρά τις ελλείψεις σε εργαζόμενους και πόρους. 
Δεν ισχυρίζομαι ότι όλα, τα πάντα, γίνονται σωστά, ότι δεν 
υπάρχουν ελλείψεις, παραλείψεις, καθυστερήσεις στο έργο μας 
και στη λειτουργία της Περιφέρειας, όπως συμβαίνει σε κάθε 
οργανισμό. Θα σας πω όμως με βεβαιότητα, ότι δώσαμε έναν 
τεράστιο αγώνα, μαζί η διοίκηση και όλοι οι εργαζόμενοι, να 
σταθούμε δίπλα στους συμπολίτες μας, δίπλα στους ήρωες της 
πρώτη γραμμής. Αν κάτι θα μείνει ως παρακαταθήκη από αυτή 
την κρίση για το μέλλον, είναι ότι οι Περιφέρειες έχουν ακόμα 
μεγαλύτερη γνώση και εμπειρία, ώστε να ανταποκριθούν στις 
προκλήσεις της νέας εποχής. Ήρθε η ώρα λοιπόν, να δείξουμε 
όλοι ωριμότητα και αποφασιστικότητα, κάνοντας και στη χώρα 
μας το επόμενο βήμα, τη μετάβαση από την Περιφερειακή Αυ-
τοδιοίκηση στην Περιφερειακή Διακυβέρνηση. Με απ’ ευθείας 
έσοδα στις Περιφέρειες. Με αυστηρό έλεγχο της νομιμότητας 
και όχι της σκοπιμότητας των πληρωμών των έργων. Οι Πε-
ριφέρειες, δεν είναι μόνο το ανάχωμα που προστατεύει την 
κοινωνία σε περιόδους κρίσεων, οι Περιφέρειες είναι οι πιο 
ισχυρές και αποτελεσματικές ατμομηχανές ανάπτυξης για την 
ανάκαμψη και για την επόμενη ημέρα της χώρας».

Ο κ. Τζιτζικώστας αναφέρθηκε επίσης στην ψηφιακή επα-
νάσταση καθώς και στις μεγάλες προκλήσεις που έχει τη νέα 
περίοδο η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, με το νέο ΕΣΠΑ 
και το Ταμείο Ανάκαμψης να αποτελούν ευκαιρίες, τις οποίες 
η διοίκηση της Περιφέρειας σκοπεύει να αξιοποιήσει με συ-
γκεκριμένο σχέδιο, χτίζοντας από σήμερα τη «Μακεδονία του 
2030»: «Ήδη, όλες οι κεντρικές ευρωπαϊκές πολιτικές, όλες οι 
νέες δράσεις και τα προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
περνούν μέσα από τις Περιφέρειες και τους Δήμους. Ήδη η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών, συμφώνησε σε Κοινά 
Σχέδια Δράσης με την Κομισιόν, για την υλοποίηση της Πρά-
σινης Συμφωνίας, για την Καινοτομία, για την Εκπαίδευση. Σε 
όλη την Ευρώπη, οι Περιφέρειες πραγματοποιούν το 30% των 
δημοσίων δαπανών και το 60% των δημοσίων επενδύσεων. Το 
87% του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδο-
νίας κατευθύνεται σε έργα υποδομών. Το 90% των δράσεων 
για το Περιβάλλον περνάει μέσα από τις Περιφέρειες και τους 
Δήμους. Οι Περιφέρειες είναι αυτές που μετατρέπουν τους α-

πρόσωπους ευρωπαϊκούς πόρους σε μετρήσιμο έργο για τους 
πολίτες. Και ο ρόλος των Περιφερειών σ’ αυτό το νέο ξεκίνημα 
και στη χώρα μας και στην Ευρώπη, μετά την πανδημία, είναι 
κομβικός. Τόσο στο νέο ΕΣΠΑ, όσο και στο Ταμείο Ανάκαμψης, 
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, έχει έτοιμο ένα πλήρες 
και κοστολογημένο σχέδιο, με δράσεις και έργα, που απαντούν 
στις πραγματικές ανάγκες του τόπου μας, της κοινωνίας και 
των επιχειρήσεων.

Οι τομείς αιχμής για την επόμενη περίοδο είναι:
-Η επιχειρηματικότητα και η καινοτομία.
-Οι πράσινες και ψηφιακές υποδομές.
-Οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και η ενεργειακή απόδοση 

των δημόσιων και ιδιωτικών κτιρίων.
-Οι καθαρές μεταφορές.
-Η επέκταση των ευρυζωνικών συνδέσεων για να γίνουν 

προσβάσιμες σε όλους.
-Ο εκσυγχρονισμός και η ψηφιοποίηση της δημόσιας διοί-

κησης.
-Η βελτίωση της βιομηχανικής παραγωγής.
-Η ενίσχυση του τουρισμού και του πρωτογενούς τομέα.
-Η ολοκλήρωση των έργων εκσυγχρονισμού του δικτύου 

υποδομών μας.
-Η εκπαίδευση, η επαγγελματική κατάρτιση.
-Η δημιουργία πολλών, καλών, νέων θέσεων εργασίας.
Με απλά λόγια, χτίζουμε σήμερα, τη Μακεδονία του 2030. 

Μια Περιφέρεια σύγχρονη, πράσινη και ανθρώπινη. Χτίζουμε 
μία Περιφέρεια που θα είναι πρωτεύουσα εξωστρέφειας της 
χώρας. Μια Περιφέρεια που θα είναι ατμομηχανή ανάπτυξης 
για όλη τη χώρα. Ένας εμπορικός, ενεργειακός, τουριστικός, 
εκπαιδευτικός και πολιτιστικός κόμβος. Χτίζουμε μία Περιφέρεια 
στην οποία ο κάθε συμπολίτης μας θέλει να ζει και να δημιουρ-
γεί, νιώθοντας σιγουριά και αισιοδοξία, για τη ζωή του και για το 
μέλλον».
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙO
  Tο Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμα :   
1) Τον Ροταριανό Όμιλο Βέροιας για τη δωρεά μεγάλης ποσοότητας τροφίμων 

(ελαιόλαδο, σπορέλαιο ,γάλα, ζάχαρη.) αξίας 400 € τγια τις ανάγκες των δεμάτων του 
Ομίλου.

2) Την κα. Σάνυ Δημητρολοπούλου - Γκιορτζή για τη δωρεά των 300 € στη μνήμη 
της μητέρας της Άννας , με αφορμή τη συμπλήρωση 3 ετών από το θάνατό της.

3) Την κα. Μ.Κ. για τη δωρεά των 40 € ως οικονομική ενίσχυση
4) Την κα. Τασούλα Κελεπούρη για τη δωρεά των 50 € ως οικονομική ενίσχυση.

Το απόγευμα της Πέμπτης 4 Φεβρουαρίου 
Δήμος Βέροιας: 

Διαδικτυακή Ημερίδα 
για την  ψυχολογική 

διαχείριση των μαθητών 
μετά την αποχή από 

τις σχολικές αίθουσες
  

Η αντιδημαρ-
χία Κοινωνικής 
Π ρ ο σ τ α σ ί α ς , 
Υγείας και Εθε-
λοντ ισμού κα ι 
η αντιδημαρχία 
Παιδείας και Ισό-
τητας των Φύλων 
σε συνεργασία 
με την Κοινωνική 
Υπηρεσία και το 
Κέντρο Κοινότη-
τας του Δήμου 
Βέροιας διοργα-
νώνει διαδικτυ-
ακή ημερίδα με 
θέμα:

«Από την Τη-
λεκπαίδευση στη 
Δια ζώσης Διδα-
σκαλία: Η Ψυχο-
λογική Διαχείριση 
τω ν  μ α θ η τώ ν 
μετά την αποχή 
από τις σχολικές 
αίθουσες».

Η  Η μ ε ρ ί δ α 
έχει ως σκοπό, 
την ενίσχυση-εν-
δυνάμωση της 
ψυχικής ανθεκτι-
κότητας των εφή-
βων, όπως και 
την καθοδήγηση 
των εκπαιδευτικών μετά από την 3μηνη αποχή τους από την δια ζώσης διδασκαλία 
με σκοπό την ομαλότερη ένταξη τους κατά την επιστροφή τους στις σχολικές αίθου-
σες.  

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 6:00-
8:00 μ.μ. μέσω του καναλιού του Δήμου στο You Tube.

 Εισηγητές της Ημερίδας, είναι:
Νταφούλης Βάιος  Παιδοψυχίατρος, Δρ. ΑΠΘ, Διευθυντής Παιδοψυχιατρικού Τμή-

ματος ΓΝΘ Ιπποκράτειο
« Η σχολική ζωή μετά την τηλεκπαίδευση και η προσαρμογή των μαθητών μας»
Αλεξάνδρα Πενταράκη BA, MSc, PhD, CPsychol, AFBPsS Διδάκτωρ Ψυχολογικής 

Ιατρικής του Πανεπιστημίου του Λονδίνου, King’s College London Κλινική Ψυχολόγος 
& Νευροψυχολόγος Παιδιών & Ενηλίκων - Λέκτορας Εφαρμοσμένης Ψυχολογίας - 
Εγγεγραμμένη Δικαστική Πραγματογνώμων σε Ελληνικά Δικαστήρια & στο Διεθνές 
Ποινικό Δικαστήριο της Χάγης με θέμα εισήγησης:

«Η Ψυχολογική Διαχείριση των Μαθητών Γυμνασίου & Λυκείου: Η Επιστροφή 
τους στο σχολείο στην εποχή του COVID-19».

Κακολύρη-Κλίτση Ιωάννα, Κλινική Ψυχολόγος, Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας, 
Στέλεχος της Ομάδας Προστασίας Ανηλίκων και της Ποινικής Διαμεσολάβησης  του 
Δήμου Βέροιας με θέμα εισήγησης:

«Η Ψυχική Ανθεκτικότητα των Εφήβων» 
Οι ενδιαφερόμενοι πολίτες μπορούν να υποβάλουν από σήμερα ερωτήσεις στο:
https://docs.google.com/forms/d/1y0m6iRMjrtpoqzTOGzwSFmsMJRvAEalcxfZJ5

u9B6ew/edit
Η Ημερίδα θα μεταδοθεί ζωντανά από το YOU-TUBE κανάλι του Δήμου Βέροιας 

και μπορείτε να την παρακολουθήσετε απευθείας την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2021, 
στις 18:00 το απόγευμα στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://www.youtube.com/channel/UCzMw_dKHDI9RbdOfhTxiO4w

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώ-
χου Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την 
ευγενική τους προσφορά:

1) Τους Αργύρη και Φλώρα Γούναρη, για τη δωρεά 
των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη της αγαπημένης τους Μαίρης 
Καλογήρου.

2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, για 
τις ανάγκες του συσσιτίου.

3) Τον κ. Αράπογλου Αναστάσιο, για τη δωρεά των 50 
ΕΥΡΩ, για τις ανάγκες του συσσιτίου.

4) Την κ. Παρασίδου Σοφία για τα δέκα κοτόπουλα, 
τριάντα κιλά πατάτες, λεμόνια, για ένα γεύμα στη μνήμη 
του συζύγου της Αναστασίου Παρασίδη.

5) Ανώνυμη κυρία για τα έξι κιλά κιμά, στη μνήμη του 
πατέρα της.

6) Ανώνυμη κυρία για τα δώδεκα μονόλιτρα λάδι.
7) Ανώνυμο κύριο για τα πέντε κιλά μακαρόνια και 

εικοσιπέντε κιλά φακές.
8) Ανώνυμη κυρία για τα τέσσερα λίτρα λάδι, τα μακα-

ρόνια,  κριθαράκι, ρύζι, γάλατα μπισκότα.
9) Ανώνυμη κυρία για τα εβδομήντα μπούτια κοτό-

πουλο.
10)Ανώνυμη κυρία για τα είκοσι κιλά λάχανο, σέλινο, 

καρότο, δύο κιλά ρύζι.

Απολογισμός πεπραγμένων 2020 της Περιφέρειας 
Απ. Τζιτζικώστας: 

«Υλοποιούμε 1.036 έργα 
προϋπολογισμού 2 δισ. ευρώ, 

χτίζουμε τη Μακεδονία του 2030» 
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα,μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμε τζάκι,δω-

μάτιο.Μεπρόσβαση

στηναυλή.Αυτόνομη

θέρμανση σε ήσυχη

περιοχή.Τιμή135.000

ευρώ. Τηλ.: 6973

735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρι-
σμα κοντάστοΜου-

σείο, 90 τ.μ., 34.000

ευρώ. Τηλ.: 6934

888738ΜεσιτιοκόΑκί-

νηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑι χωράφι

10στρέμματαμερο-

δάκινα συμπήρυνα

ANDROSSστηνπε-

ριοχή ΠΑΛΙΟΛΑΚΑ

κοντάστογήπεδοΔΙ-

ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχή

είναι κατάλληλη για

καλλιέργειαακτνιδίων.

Τηλ. επικοινωνίας:

6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωρο-

πωλείο επί τηςοδού

Μητροπόλεως στη

Βέροια.Πληροφορίες

τηλ.6976063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο κέντρο της Βέ-

ροιας: 1) υπόγεια

αποθήκη 110 τ.μ.,

τιμη 150 ευρώ, 2)

πα τάρ ι  π ερ ίπου

100 τ.μ., τιμή 100

ευρώ. Πληρ. τηλ.:

6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδι-

αμέρισμακέντρουμε

ατομική θέρμανση 3

δωμάτιασαλόνι κου-

ζίνα μπάνιο σε άρι-

στη κατάσταση, 280

ευρώ. Τηλ.: 23310

68080.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι-
κόπεδο1.350τ.μ.
με  συντελεστή
1,2, επί της οδού
Αμπελοκήπων.
Τηλ.: 2331100888
καΑλεξάνδρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Παστέρ 8 γκαρσο-
νιέρα, 28 τ.μ., 1Δ-
ΧΚΛ, επιπλωμένο,
ΚΘ, κλιματιστικό,
ψυγείο, ηλ. κουζί-
να, λουτροκαμπι-
νέ, θερμοσίφωνα.
Τηλ.:2331024939
&6973015833.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ18-1-21Κωδ:24236ΡΑΧΗ,

Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοικία,
127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,με
3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπερυ-
ψωμένοςΗμιώροφος ,μεευχάριστηθέα ,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχει
απεριόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετι-
κά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκη
καιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:23128-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αποθήκη ισόγειασυνολικήςεπιφάνειας65
τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώρο.Τιμή:120€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€

Κωδ:23560-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος, Αποτελείταιαπό
2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπρο-
βολή, τα κουφώματα του είναιαλουμινίου
συρόμενα,μεWCαποκλειστικάδικότουστον

όροφομεμηνιαίο,ενοίκιο130€.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23706 -ΚέντροΓραφείοσυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό3χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,
έχειΚουφώματαΣυνθετικά,Ανελκυστήρα
καιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατα-
σκευασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλά
τζάμια-Τιμή:230€

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22814-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σεάκρωςεμπορικόσημείοκατάστημασυνο-
λικήςεπιφάνειας36τ.μ. ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρομεκαλήβιτρίνα. Διατίθεταισε
πολύκαλόμίσθωμαστα300€.Τογραφείο
μαςδιαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,και
WC.Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαι-
νούργιακουφώματααλουμινίου,ρολάασφα-
λείας,σεκαλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολ-
λαπλέςχρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:
250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό
ένανενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια -Τιμή:300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.22801.ΣΤΟΝΣΤΑΥΡΟΗΜΑΘΙΑΣ
ενοικιάζεταικατάστημαμε258τ.μ.ισόγειοκαι
μεπολύαύλιοχώροελεύθερο ,μεγάληβι-
τρίναμπροστάκατάλληλογιακάθεχρήσημε
άδειακαταστήματοςτιμήεξαιρετικάπροσιτή
,μόνο420€. ολόκληρο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόλης
μεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντά
στηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.13389ΕΥΚΑΙΡΙΑμεγάληπωλείται

στο 10δημοτικό σπάνιοοροφοδιαμέρισμα
100τ.μ.,μικτάκαι88,30τ.μ.καθ.με,2υ/δ,
ημιόροφος,μεμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδι-
στηθέα,διαμέρισμααξιώσεων,προσεγμένο
και ιδιαίτεροκαιμεδύοαποθήκεςσυνολικά
25τ.μ.τιμήκομπλέ45.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυ-
νολικήςεπιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένοτο1995καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουκαινούργια , έχειανελκυστήρα,
πάρκινγκπυλωτήςκαιμίααποθήκημέσα.
Διαθέτει επίσηςκαιηλιακόθερμοσίφωνα -
Τιμή:53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στηνΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμα
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.καθαρό, 1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνα,αποθήκηκαιμεγάλο
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1995και
διαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημεσόμπα,Κου-
φώματαΑλουμινίουκαινούργια ,Ανελκυστή-
ρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή,έχει
επίσηςκαι Ηλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103 τ.μ.με
2δσκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.

σεοικόπεδο1236τ.μ. τιμή25.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοι-

κία230 τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυο
επίπεδασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700
τ.μ.μεανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,ά-
ψογασυντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανε-
ξάρτητημεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημέ-
νο,ορθολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίς
θέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγια
τζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα), επιπλω-
μένο,μεαποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεη-
λεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοι
χώροι,μεδύομπάνια ,διαμπερές,σετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη , γιαπολύαπαιτητι-
κούςαγοραστές ,επιβλητικήστηνόψη,με
αρμονικέςαναλογίες , διαθέτειηλιακόθερ-
μοσίφωνα,ψησταριά ,ενεργειακότζάκι,μια
μεγάληαποθήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμα
ξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστό
καιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμεντου-
λάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι ,αλουμινίουκουφώμα-
ταμεθερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι
3μπάνια .Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.
περιφραγμένο,ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.
σευπόγειοχώρο .Αποτελείταιαπόενιαίο
χώρομεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνο-
λικής επιφάνειας94 τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομι-
κή-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπρος
ταέπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στηνεξαιρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικό-

πεδοεντόςσχεδίουπόλεως,ορθογώνιο425
τ.μ.,ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομή-
σιμομεσ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο
40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ ,Οικόπεδο529
τ.μ.,σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα ,αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο, ευκαι-
ρίαχωρίςαμφιβολία,μόνογιααποφασιστικό
αγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

16.000€.
Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο

745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,ητιμήτουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έ-
χουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγο-
ραστή,προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο
από120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπε-
δοεντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά
,κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαι
οικοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαι
σεάριστοσημείο,αλλάκαισετιμήπραγμα-
τικήςευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟκατάλληλογιαΞε-

νοδοχείο ,ΚέντροΑποκατάστασης ,Κλινική
ηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνοστηθέσηΚα-
βάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλαπάνωστο
δρόμογιατηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικό
μεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορα-
τότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικό-
πεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάποψη,
αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που,με3χώρουςκαι κουζινα,
W.C.,γιαεπαγγελματικήχρήση
ήγιαδιαμέρισμα,3οςόρ.Τηλ.:
6932471705&2331021100.

ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοικιάζεται
γραφείο 20 τ.μ., επιπλωμένο.
Τηλ.:2331024072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓεωπόνοςΤΕ ή
ΠΕγιαμόνιμη εργασίασεΟρ-
γανισμόΠιστοποίησης Βιολο-
γικώνΠροϊόντων.Απαραίτητα
προσόντα: Πτυχίο Φυτικής /
Ζωικής Παραγωγής, Κάτοχος
αυτοκινήτου, Καλή γνώσηΑγ-
γλικών,Άριστη γνώση χρήσης
Η/Υ.Αποστολή βιογραφικών:
a.ignatiadou@physiologike.gr.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) χειριστής
αντλίας μπετόν, 2) χειρι-

στήςWagondrill, 3) χειριστής
Dumperγιαμόνιμηεργασίαστη
Βέροια. Τηλ.: 23310 21904 κ.
Κώστας.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ -  GREEN
MARKETS, αναζητά βοηθό
λογιστή για πλήρη ή μερική
απασχόληση,πτυχιούχο σχο-
λής λογιστικής με εμπειρία
σε γ’ κατηγορίας βιβλία, για
την οργάνωση του λογιστήρι-
ου της στη Βέροια.Αποστο-
λή βιογραφικών στοcareer@
greenmarkets.gr.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασία σε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετής του-
λάχιστον προϋπηρεσία. Τηλέ-
φωνο: 2331021106.Αποστολή
βιογραφικών στο ygronat@
hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομοως  βοη-
θός λογιστή για εμπορική επι-
χείρηση με τριετή τουλάχιστον
προϋπηρεσία σε ανάλογη θέ-
ση  καθώς και άριστη γνώση
αγγλικών σε επίπεδο επικοι-
νωνίας και προαιρετικά   επι-
κοινωνία σε μια τουλάχιστον
γλώσσα ακόμα κατά προτί-
μηση  ιταλικών ή γερμανικών
καθώς και πολύ καλές γνώ-
σεις Microsoft Office (Excel

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτε-
χνίτης αυτοκινήτων με τουλάχιστον 5ετή εμπειρία
για συνεργείο αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.
6977354180.



,Word ,Outlook).ΑΠΟΣΤΟΛΉ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ  ΣΤΟ email:
olympialandike@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτο-
κινήτων από επιχείρηση στη
Βέροια για πλήρη απασχόλη-
ση.Ικανοποιητικήαμοιβή.ΖΗ-
ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί για πλή-
ρη απασχόληση. Τηλέφωνα
επικοινωνίας: 2331071553 &
2331062900. Ώρες επικοινω-
νίας:9.00με18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έ-
δρα τη Βέροια, αναζητά χει-
ριστή μηχανημάτων έργου με
ικανότητα οδήγησης επαγγελ-
ματικού φορτηγού για να ερ-

γαστεί σε έργο ύδρευσηςστη
Θεσσαλονίκη. Τηλ. επικοινω-
νίας:2331023400,Κιν.:6977
443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-
χείρηση εισαγωγής& εμπορί-
ας καταναλωτικώνπροϊόντων
με έδρα το Νομό Ημαθίας.
Απαραίτητα προσόντα: κά-
τοχος διπλώματος οδήγησης
Γ΄ κατηγορίας, ΠΕΙ, ηλικία έ-
ως 38 ετών (εκπληρωμένες
στρατιωτικές υποχρεώσεις),
προϋπηρεσία σε αντίστοι-
χη θέση θεωρείται επιπλέον
προσόν. Ικανοποιητικός μι-
σθός. Βιογραφικά στο e-mail:

vbotzori@otenet.gr και στο
Fax:2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποεταιρίαστη
Βέροια, άτομο 19-29 ετών
με κάρτα ανεργίας σε ισχύ,
που να γνωρίζει Η/Υ και να
χειρίζεται πρόγραμμα εμπο-
ρικήςδιαχείρισης.Πληρ.στο
τηλ.:6977433485(9.00π.μ.
-9.00μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND ,
Βενιζέλου 31 (κέντρο), ανα-
ζητείbarista καιδιανομέα.
Αποστολή βιογραφικών στο
e-mail: coffeeislandveria@
gmai l .com.  Τηλ . :  6976
633096.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζη-
τάει να προσλάβει για μόνι-
μη απασχόληση, εξωτερικό
πωλητή ήπωλήτρια για τους
Νομούς Ημαθίας, Πέλλας,
Θεσσαλονίκης. Απαραίτητα
προσόντα, ευχέρεια λόγου,
αγγλική γλώσσα, δίπλωμα
αυτοκινήτου, άδεια εργασί-
ας προσωπικού ασφαλείας,
εμπειρία με βιογραφικό και
συστάσεις.Μισθός, ασφάλι-
ση και ποσοστά. Παραλαβή
δικαιολογητικών με συνέ-
ντευξη στα κεντρικά γραφεία
μας, Θεσσαλονίκης 45 Βέ-
ροια www.securitytsiflidis.gr-
sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.
2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη

φροντίδα γερόντων για κά-
ποιες ώρες ή και για 24ωρη
βάση, καθαριότητα σπιτιών,
γραφείων και σκάλες. Τηλ.:
6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμω-
νιάτικο-καλοκαιρινό),καλαθού-
να με βάση, τραπεζάκι φαγη-
τού, κάθισμα αυτοκινήτου και
2 ποδήλαταπαιδικά σε πολύ
κατάσταση,400ευρώόλαμα-
ζί.Τηλ.:2331062621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:  ντουλάπα
4φυλλη,σε χρώμακαφέ, βε-
λέντζες χειροποίητες σε διά-
φορα χρώματα, μεγάλο χαλί

μάλλινο σε διάφορα χρώμα-
τα, χαλί μεγάλο με «τρίχες»,
κεντήματα μετρητοίς. Τηλ.:
6982293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ, χωρίς υποχρεώ-
σεις, ζητά για γνωριμια κυρια
50-55 ετών, για σοβαρή σχέ-
ση.Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ  75 ετών,  ζητά
γωνριμίαμεκυρίααπό60έ-
ως70ετώνγιασοβαρήσχέ-
ση.Τηλ.:6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΤΡΙΤΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021 www.laosnews.gr

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύει στηΒέροια, ενδι-
αφέρεται να προσλάβει
υπάλληλοφύλαξης.

Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητή η προϋ-

πηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Ηεταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση,μισθόκαιασφάλιση.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις15Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠSE.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασία σε τυπο-
γραφείο στηνΠτολεμαϊδα, με εμπειρία στην εκτύπωση
OFFSET και ευρύτερες γνώσεις-εμπειρία στις γραφικές
τέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212



Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου το πρωί ο Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυξε το 
θείο λόγο στον Ιερό Ναό του Αγίου Αντωνίου 
Πολιούχου Βεροίας επί τη εορτή των Τριών 
Μεγάλων Ιεραρχών και Οικουμενικών Διδα-
σκάλων, Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου 
του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο 
Αρχιερατικός Επίτροπος Περιχώρων Βεροίας 
και Προϊστάμενος του Ιερού Προσκυνηματι-
κού Ναού του Αγίου Αντωνίου Αρχιμ. Σωσί-
πατρος Πιτούλιας ανέγνωσε την Εγκύκλιο της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος με 
την ευκαιρία της εορτής των Τριών Ιεραρχών.

Στο τέλος τελέστηκε το καθιερωμένο μνη-
μόσυνο για τους κοιμηθέντες εκπαιδευτικούς 
και τους ευεργέτες της παιδείας και εκφωνή-
θηκε ομιλία από τον εκπαιδευτικό κ. Ευάγγελο 
Βολιώτη.
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P Να μην έλθουν άλλες μεταλλάξεις. Να ξέρου-
με σε ποια να κατασταλάξουμε…

 
P Τη βρετανική μετάλλαξη τη λες και London 

calling.
 
P Ενώ τη νοτιοαφρικάνικη τη βαπτίζεις ευ-

ρωπαϊκά σε μικρή Ολλανδέζα και δεν ψάχνεις τον 
χάρτη.

 
P Σε κάθε περίπτωση, πάντα υπάρχει ένα νέο 

και επαρκές πεδίο τρομοκρατίας.

 
P Διότι δεν τελείωσαν με την εξάρθρωση της 17 

Νοέμβρη οι τρομοκρατικές οργανώσεις.
 
P Αλήθεια! Γιατί το είχαμε πει εξάρθρωση; Ήθε-

λε επειγόντως ορθοπεδικό;
 
P Εμείς με την αγάπη θα κάνουμε διαφορετικά 

εμβόλια και θα πάρουμε διαφορετικές μεταλλάξεις. 
Ας μείνει έστω ένας.

 
P Τώρα μαλώνουμε ποιον από τους δύο να 

καταγγείλουμε: Κιμούλη ή 
Σπυρόπουλο.

 
P Και μιας και μιλάμε 

για βία. Οι Έλληνες γονείς 
πληρώνουν και απαιτούν τα 
πανεπιστήμια να είναι χώροι 
γνώσης και δημιουργίας. Κι 
όχι εμπορίας ναρκωτικών και 
παραγωγής μολότοφ. Τα ερ-
γαστήριά σας αλλού.

 
P Στα πανεπιστήμια 

πρέπει να μπαίνουν όσοι α-
ξίζουν και όσοι ενδιαφέρο-
νται να σπουδάσουν, κι όχι 
αυτοί που τα αντιμετωπίζουν 
σαν αιώνια καφενεία. Άσε 
που είναι κλειστή και η εστί-
αση.

 
P Κι επιτέλους, ως πό-

τε θα πληρώνουμε εμείς για 
να τα σπάνε κάποιοι άλλοι. 
Θαρρείτε ότι εμείς δεν έχου-
με νεύρα; Ή ότι δεν ξέρουμε 
να σπάζουμε;

 
P Απλώς, τα λέμε και ξεθυμαίνουμε καλή ώρα.
 
P Και:
 Ο φαρμακοποιός χρειάστηκε να να λείψει για ένα 

πρωινό και δεν ήξερε ποιον να αφήσει για αντικατα-
στάτη. Προσφέρθηκε λοιπόν ο Γιωρίκας και πήρε τη 
θέση του. Το μεσημέρι ο φαρμακοποιός επέστρεψε 
και ρωτάει τον Γιωρίκα να του πει τι έκανε. Αρχίζει ο 
Γιωρίκας και του λέει:

– Ήρθε ένας παππούς και είχε φοβερό πονοκέ-
φαλο.

– Και εσύ τι του έδωσες;

– Ασπιρίνη.
– Ά εσύ είσαι καλός θα σε προσλάβω για βοηθό 

! Άλλο;
– Μετά ήρθε μια γιαγιά με στομαχόπονο.
– Και εσύ τι της έδωσες ;
– Depon !
– Πωπω Γιωρίκα είσαι τέλειος! Για πες και κάνα 

άλλο.
– Ήρθε μια κοπελιά 25 χρονών και μου λέει: Θέ-

λω τόσο πολύ να κάνω έρωτα, που δεν σε βλέπω.
– Και εσύ τι τις έδωσες;
– Τι άλλο; Κολλύριο!

Κ.Π.

Τιμήθηκε η εορτή των Τριών Ιεραρχών, στη Βέροια
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